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Υποψηφιότητες Διοικητών 2024-25 και 2025-26

6ο Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης - Αθήνα

7ο Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης - Πάτρα

8ο Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης - Διαδικτυακό (Πρόγραμμα)

Το έργο μας αναγνωρίζεται!

Πρόγραμμα Επίσημων Επισκέψεων Διοικητή

Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή

Δράσεις Ροταριανών Ομίλων

Εκδηλώσεις Ροταριανών Ομίλων

PETS 2023-24 

Το βήμα του Ροταράκτ

Ροταριανό Πρωτόκολλο & Ροταριανό Ημερολόγιο

Στοιχεία Πληρωμών Περιφέρειας & Διεθνούς Ρόταρυ
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ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ

Καλή Ροταριανή χρονιά σε όλους με πλούσιο έργο!
Παρακαλούμε θερμά να μας ενημερώνετε τακτικά για τις δράσεις σας.  Θα θέλαμε ένα 

μικρό κείμενο που να εξηγεί ακριβώς τη δράση στα ελληνικά και στα αγγλικά.  
Παρακαλούμε θερμά αποκλειστικά για τα έργα του Ομίλου και όχι κοινωνικές εκδηλώσεις. 

Το κείμενο θα συνοδεύουν δύο τρεις αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες.  
Εμείς θα τα προωθούμε στη Ζώνη και σε όλα τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες:
                                       Ντόρα Κέμου, A.R.C.,                                      Μάρη Δεληβοριά, 
                             Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας                             A.P.R.I.C., Πρόεδρος Επιτροπής D.E.I.
                                      ndkemos@otenet.gr                                                                 maridel@otenet.gr

! !
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Αγαπητές και Αγαπητοί Φίλοι Ροταριανοί,

Ο μήνας Φεβρουάριος είναι αφιερωμένος στην Ειρήνη και την Επί-
λυση Συγκρούσεων σύμφωνα με το ροταριανό ημερολόγιο.

Η Ειρήνη μαζί με την Υγεία είναι το υπερτάτο ζητούμενο για την αν-
θρωπότητα. Η επιδίωξη ειρήνης είναι μια συνεχής συνειδητή προ-
σπάθεια μέσα από προσεγγίσεις που με γνώμονα την βαθειά ηθική 
προσπαθούν να επιλύουν προβλήματα και να ενώνουν τους ανθρώ-
πους. Δυστυχώς, όπως γνωρίζουμε η ειρήνη δεν επιτυγχάνεται πά-
ντα και ο κίνδυνος πολέμου όταν υπάρχουν αλληλοσυγκρουόμενα 
συμφέροντα είναι υπαρκτός.

Το Ρόταρυ, λειτουργεί και διακρίνεται επί 118 χρόνια , βασιζόμενο στην ηθική, στο πάθος 
των μελών για την υπηρεσία υπεράνω εαυτού. Το Ρόταρυ προωθεί την αλληλοκατανόη-
ση, τη φιλία και προσπαθεί να ενώνει ανθρώπους με διαφορετικές πολιτικές, θρησκευτι-
κές πεποιθήσεις και εθνικές ταυτότητες. Αυτή η διαφοροποιός προσέγγιση στην επίλυση 
προβλημάτων αποτελεί την δύναμη του Ρόταρυ και ένα από τα πλεονεκτήματά μας στη 
συνεχή προσπάθεια να ενώνουμε τους ανθρώπους ανεξάρτητα από κοινωνικές βαθμίδες.

Είναι κατανοητό ότι στην προσπάθεια για την επίτευξη Ειρήνης σημαντικό ρόλο κατέχει 
η διαμόρφωση συνείδησης για την εξασφάλιση και διατήρησή της σε εθνικό και διεθνές 
επίπεδο. Έτσι, το Ρόταρυ εκπαιδεύει μελλοντικούς διαπραγματευτές ειρήνης, με ειδικά 
μεταπτυχιακά προγράμματα σε έγκριτα Πανεπιστήμια , προκειμένου να αναπτύξουν δεξι-
ότητες για την επίλυση και την αποφυγή των συγκρούσεων. Δίνει λοιπόν Διεθνείς Υποτρο-
φίες στους τομείς: των διεθνών σχέσεων, της ειρήνης, της επίλυσης διαφορών, όπως και 
Επαγγελματικών Τίτλων Ανάπτυξης σε σπουδές σχετικές με την ειρήνη και την πρόληψη 
συγκρούσεων, ενώ διαθέτει και ενεργά προγράμματα ανταλλαγής νέων και επιστημόνων.

Ας συνεχίσουμε όλοι μαζί αυτή την υπέροχη προσπάθεια, προσφέροντας υπεράνω εαυ-
τού, για το καλό των ανθρώπων, για ένα κόσμο καλύτερο και ας οραματιστούμε το Ρόταρυ 
δυνατό και αποτελεσματικό για την κοινωνία.

	 	 	 	 	 	 	 					Με	ροταριανή	εκτίμηση	και	φιλία,

             Γιάννης
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Πρόσφατα, πέρασα χρόνο στον προσφυγικό καταυλισμό Nakivale στην Ουγκά-
ντα. Όπως υποδηλώνει ο «οικισμός» στο όνομά του, οι άνθρωποι που ζουν 
εκεί είναι ελεύθεροι να μετακινούνται και να ενσωματώνονται όσο καλύτερα 
μπορούν — κάτι που κάνει το μέρος μοναδικό.

Είχα την ευκαιρία να παίξω ποδόσφαιρο με αγόρια και κορίτσια από περίπου 
δώδεκα έθνη και να μιλήσω με γυναίκες που είχαν εγκαταλείψει περιοχές συ-
γκρούσεων. Ήταν ένα ψηφιδωτό ανθρωπίνων εμπειριών που μοιράστηκαν 
τόσο μέσα από γέλια όσο και δάκρυα.

Καθώς περπατούσα σε ένα σχολικό περιβάλλον στον οικισμό, μια δασκάλα 
μοιράστηκε μαζί μου τα τρομερά στατιστικά στοιχεία για την εκπαίδευση των 
κοριτσιών. Οι περισσότερες δεν αποφοιτούν από το δημοτικό. Πολλές πωλού-
νται σε γάμους ανηλίκων για να πληρώσουν τα τρόφιμα των οικογενειών τους. 
Καθώς κοίταξα τριγύρω αυτά τα νεαρά κορίτσια, είχα σοκαριστεί.

Το έργο μας με την ενδυνάμωση των κοριτσιών και των γυναικών είναι κάτι 
πολύ μεγαλύτερο από τη δημιουργία ισότητας — μερικές φορές, έχει να κάνει 

με την υγεία ή την εκπαίδευση. Άλλες φορές πρόκειται για την παροχή ασφάλειας. Ανεξάρτητα από τη διαδρομή, 
αφορά πάντα τη διασφάλιση των βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Μπορούμε να κάνουμε περισσότερα για να ενδυναμώσουμε τα κορίτσια και τις γυναίκες και μπορούμε να επε-
κτείνουμε τον τρόπο με τον οποίο μοιραζόμαστε την πρόοδο που έχουν σημειώσει τα μέλη του Ρόταρυ και οι 
συνεργάτες μας προς αυτόν τον στόχο.

Δεν λείπουν τα εμπνευσμένα παραδείγματα της δουλειάς μας, από άτοκα δάνεια μικροπιστώσεων για γυναίκες 
στη Νιγηρία, μέχρι έργα στην Ινδία που παρέχουν προϊόντα υγιεινής για την εμμηνόρροια στα κορίτσια. Εκα-
τοντάδες έργα πραγματοποιούνται σε όλους τους τομείς εστίασης του Ρόταρυ και κάνουν μια ουσιαστική και 
συχνά σωτήρια διαφορά.

Μαζί, μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τις ανάγκες και τις ανισότητες που αντιμετωπίζουν καθημερινά τα κορί-
τσια σε όλο τον κόσμο. Αλλά πρέπει επίσης να παρακολουθούμε τον αντίκτυπο αυτών των έργων και να ευαι-
σθητοποιήσουμε τους Ροταριανούς πόρους και τους ειδικούς σε θέματα, συμπεριλαμβανομένων των Ροταρια-
νών Ομάδων Δράσης, του Ροταριανού Ιδρύματος Στελεχών Τεχνικών Συμβούλων, των Ροταριανών Συνεργατών 
Ειρήνης και άλλων.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να επικοινωνούμε τις ιστορίες των δράσεών μας που έχουν θετικό αντίκτυπο στη ζωή 
των γυναικών και των κοριτσιών. Αυτό σημαίνει να μοιραζόμαστε τις ιστορίες μας στα μέσα κοινωνικής δικτύ-
ωσης, μέσω τοπικών ειδησεογραφικών ειδήσεων, σε αυτό το περιοδικό και οπουδήποτε μπορούμε να εμπνεύ-
σουμε άλλους.

Καθώς το κάνετε αυτό, είναι σημαντικό να παρέχετε πληροφορίες που βοηθούν τη Ροταριανή μας οικογένεια 
να συνδεθεί με άλλους που υλοποιούν δραστηριότητες στην περιοχή τους, καθώς και σε ολόκληρο τον κόσμο. 
Ας μοιραζόμαστε τις επιτυχίες μας και ας μάθουμε ο ένας από τον άλλον — έπειτα ας πούμε με περηφάνια τις 
ιστορίες μας σε ένα μεγαλύτερο κοινό.

Αυτές είναι συναρπαστικές εποχές στο Ρόταρυ και ο κόσμος το παρατηρεί. Καθώς εργαζόμαστε για να δώσουμε 
τη δυνατότητα στις γυναίκες και τα κορίτσια να αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους, δημιουργούμε νέ-
ους δρόμους για την ανάπτυξη των μελών και τη μεγαλύτερη συνεργασία με τους εταίρους για τη δημιουργία θε-
τικής, διαρκούς αλλαγής. Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή δράση σας σε αυτή τη ζωτικής σημασίας προσπάθεια.
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Το πνευματικό τέκνο του PAUL HARRIS,  
ενός δικηγόρου από το Σικάγο των 
Ηνωμ. Πολιτειών Αμερικής. 

Ο Paul Harris οραματίστηκε τη δημιουρ-
γία μιας ομάδας ανθρώπων, επιχειρημα-
τιών και επαγγελματιών με σκοπό:

- Την προώθηση της γνωριμίας μεταξύ 
τους, την ανάπτυξη της συναδέλφωσης 
και της αλληλεγγύης
- Την υιοθέτηση υψηλών ηθικών αξιών 
στις επιχειρήσεις και τα επαγγέλματα
- Την ανάδειξη της επαγγελματικής ενα-
σχόλησης ως μια ευκαιρία να υπηρετή-
σουν στην κοινωνία
- Την καλλιέργεια κουλτούρας προσφο-
ράς στην προσωπική, επαγγελματική και 
κοινωνική ζωή κάθε μέλους.

ΕΤΣΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ!

Αυτό το ταπεινό ξεκίνημα άρχισε να αναπτύσσεται καθώς όλο και περισσότεροι υιοθετούσαν / αποδέχονταν 
την ιδέα και τις αξίες της ομάδας του Paul Harris.  Ροταριανοί Όμιλοι άρχισαν να δημιουργούνται σε διάφορες 
πόλεις. Σύντομα ξεπέρασαν τα σύνορα των ΗΠΑ και εμφανίστηκαν και σε άλλες χώρες. 

Το 1922 πήρε τη σημερινή ονομασία ως Rotary International.

Ο ίδιος ο Paul Harris είπε:
Ότι και να σημαίνει το Ρόταρυ για μας, στον κόσμο θα γίνει γνωστό από τα αποτελέσματα των έργων που πραγ-
ματοποιούμε. Ο εορτασμός κάθε χρόνο σημαίνει ένα ακόμη βήμα για την παγκόσμια κατανόηση και την ειρήνη. 
Είναι αφορμή να  θυμόμαστε την πρώτη συνάντηση της ομάδας που σήμερα αποτελεί ένα παγκόσμιο δίκτυο 
επαγγελματιών, ηγετών και πάνω από όλα εθελοντών που εργάζονται για ένα κόσμο ενωμένο, δημιουργικό και 
ειρηνικό. 

Ο εορτασμός του 2023, συμπίπτει με τη λειτουργία της ενιαίας 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., που αποτελεί ιστορική 
εξέλιξη για το Ελληνικό Ρόταρυ, που μετά 30 χρόνια είναι έτοιμο να αλλάξει σελίδα.

Ιωάννης Κατσογιάννης
Διοικητής	2022-23

2475	Περιφέρεια	Δ.Ρ.
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ 2024-25 ΚΑΙ 2025-26

Αγαπητοί φίλοι Ροταριανοί,

Με χαρά σας ανακοινώνω ότι, σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία και 
σχετικές οδηγίες προς τους Προέδρους των Ομίλων (email α/5.1.2023, Επιστολή 
Διοικητή μηνός Ιανουαρίου) υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες υποψηφι-
ότητες για το αξίωμα του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. 

ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος (Ρ.Ο. Ανατολικής Θεσ/νίκης) για το έτος 2024-25.

ροτ. Στέφανος Αναστασόπουλος (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός) έτος 2025-26

ροτ. Δημήτρης Δημητρίου (Ρ.Ο. Κηφισιά-Κεφαλάρι) έτος 2025-26

ροτ. Ιωάννης Κοϊμτζόγλου (Ρ.Ο. Αθήναι) έτος 2025-26

Επισυνάπτονται προς ενημέρωσή σας τα βιογραφικά των υποψηφίων. Σημειώ-
νεται ότι η εκλογή τους θα πραγματοποιηθεί από τους εκλέκτορες των Ομίλων, 
στο Συνέδριο της Περιφέρειας, 21-23 Απριλίου, στο Λουτράκι.
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ΜΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ (2024-25)

Νίκος Μαργαρόπουλος
τ. Πρόεδρος Ροταριανού
Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης
(Ρ.Ο.Α.Θ.)
Βιογραφικό Σημείωμα

Ο Νίκος Μαργαρόπουλος είναι Δικηγόρος παρ’Αρείω Πάγω, Διευθύνων Εταίρος 
της Δικηγορικής Εταιρείας Μαργαρόπουλος & Συνεργάτες - Scientia Legis Law 
Firm (έτος ίδρυσης του γραφείου 1953) με γραφεία στη Θεσσαλονίκη και την 
Αθήνα. Η Scientia Legis είναι μέλος της Interlegal, ενός από τα παλαιότερα παγκό-
σμια δίκτυα δικηγορικών εταιρειών.

Μιλάει Αγγλικά, Ιταλικά και Ισπανικά και γνωρίζει τη νοηματική.

Είναι παντρεμένος με την Αρχιτέκτονα Τζένη Σακελλαρίδου και έχουν δύο παιδιά, τον Κωνσταντίνο (2014) και 
την Ευαγγελία (2016).

Ροταριανή Δραστηριότητα:

Είναι μέλος του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης από το 1997 και διετέλεσε πρόεδρός του το 2007-
2008 (Γραμματέας 2005-2007). Κατά τη θητεία του ο Ρ.Ο.Α.Θ. είχε την ευθύνη της διοργάνωσης της τελετής βρά-
βευσης Έργων Ευποιίας των Ροταριανών Ομίλων της Θεσσαλονίκης.
Διετέλεσε πρόεδρος της Νομικής/Νομοθετικής Επιτροπής της 2481 και 2484 Περιφέρειας για 11 χρόνια.
Βοηθός Διοικητή 2008-2009
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής Συνεδρίου ΡΠ 2481 – 2009
Συμμετείχε σε πλήθος Συνεδρίων και Σεμιναρίων και ως εισηγητής ανέπτυξε πληθώρα Ροταριανών θεμάτων.
Για τη Ροταριανή χρονιά 2022-23 είναι μέλος της Νομικής Επιτροπής της 2475 Περιφέρειας.
Είναι 2XPaul Harris Fellow (2010) και
Μέλος Paul Harris Society (2022)

Συμμετοχή σε Οργανώσεις:

Επίτιμος Πρόξενος των Φιλιππίνων στη Θεσσαλονίκη από το 1995.
Πρόεδρος του Προξενικού Σώματος Ελλάδος (2009-2010), Αντιπρόεδρος (2005-2006, 2007-
2009), Μέλος Δ.Σ. (2000-2010)
Πρόεδρος (2022-2025) της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Προξενικών Σωμάτων (FICAC) με έδρα στις Βρυξέλλες. 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου από το 2009 (5 3τείς θητείες), Γενικός Γραμματέας για δύο θητείες (2015-
2022). Εκπροσωπεί την FICAC στα Ηνωμένα Έθνη. 
Μέλος Δ.Σ. και Ταμίας του Ελληνοϊταλικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης - Μέλος 2011- 2013, Ταμίας 2014-2016, 
2017-2019, 2020-2022, 2023-2025. Μέλος Εξελεγκτικής Επιτροπής 2005-2007, Πρόεδρος Εξελεγκτικής Επιτροπής 
(2008-2010)
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Μέλος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος του ΕλληνοΑμερικανικού Επιμελητηρίου (2017-)

Επίτιμος Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Ελλάδος Φιλιππίνων (2013-)

Ιδρυτικός Γενικός Γραμματέας του Ελληνοτουρκικού Επιμελητηρίου Βορείου Ελλάδος (4 θητείες 2009-2020).

Πρόεδρος του Ιδρύματος Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα (2017-2022) και Μέλος του Δ.Σ. (2014-2022). Επανεξελέ-
γη στο Δ.Σ. τον Φεβρουάριο του 2023 (εκκρεμεί η συγκρότηση του Δ.Σ. σε Σώμα)

Πρόεδρος του Αμερικανού Σχολείου Pinewood (2012-2015) και Μέλος Δ.Σ. (2008-2018) – Μέλος της Επιτροπής 
Εποπτείας (2022-)

Πρόεδρος του Propeller Club Θεσσαλονίκης (2008-2012)

Μέλος της Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος και τ. Μέλος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος

Μέλος Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών (1997-)

τ. Μέλος Δ.Σ., Γενικός Γραμματέας και Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Συλλόγου Φίλων Κωφαλάλων Θεσσα-
λονίκης

Μέλος της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ανδρών Θεσσαλονίκης (1983-)

Μέλος της Αθηναϊκής Λέσχης (2005-)

Μέλος της Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών (ΕΕΝΕ) (2014-)

Μέλος του Συνδέσμου Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος (ΣΔΕΕ)

Προσκαλείται τακτικά ως ομιλητής σε συνέδρια, επιστημονικές οργανώσεις και Προξενικά Σώματα ανά τον κό-
σμο.

Τιμητικές Διακρίσεις:

Έχει τιμηθεί με τον τίτλο του Cavaliere (Ιππότη), από τον Πρόεδρο της Ιταλικής Δημοκρατίας (2009).
Από την FICAC (Παγκόσμια Ομοσπονδία Προξενικών Σωμάτων) με το Μετάλλιο της Τιμής (2009).
Από το Επίτιμο Διπλωματικό Σώμα Ινδίας με το Μετάλλιο της Τιμής (2019). 
Από την πόλη του Αγίου Δομίνικου (Δομινικανή Δημοκρατία) ως Επίτιμος Δημότης (2016)

Από Υπουργούς Εξωτερικών των Φιλιππίνων για ευδόκιμη υπηρεσία το 2014, 2015, 2016 καθώς και το 2021 για 
τα 25 χρόνια ως Επίτιμος Πρόξενος

Έχει λάβει το Διεθνές Βραβείο Ειρήνης Gusi Peace Prize για «Υποδειγματικά Επιτεύγματα για την Προώθηση του 
Ανθρωπισμού και της Ειρήνης».
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ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (2025-26)

Στέφανος Αναστασόπουλος 
Βιογραφικό Σημείωμα

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη τον Ιανουάριο του 1971.

Το 1988 εισήχθη στην Στρατιωτική Ιατρική Σχολή του  Αριστοτέλειου Πανεπιστη-
μίου Θεσσαλονίκης ΑΠΘ και  αποφοίτησε το 1994 με το βαθμό του Ανθυπιάτρου.

Έλαβε την ειδικότητα της Ορθοπαιδικής Χειρουργικής στα νοσοκομεία 401 
ΓΣΝΑ, ΝΕΕΣ και Αγία Σοφία.
 
Υπηρέτησε στο Υγειονομικό Σώμα του Στρατού Ξηράς επί 32 έτη και αποστρατεύ-
τηκε με τον βαθμό του Ταξίαρχου.

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών «Στρατηγικές   Διαχείρισης Κρίσεων και Καταστροφών» από το 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ΕΚΠΑ.
 
Κατόπιν μετεκπαιδεύσεως του στην Ελλάδα και στις ΗΠΑ υπηρέτησε το Δημόσιο και Ιδιωτικό σύστημα Υγείας της 
χώρας μας από τις θέσεις:
·Διευθυντής της Ορθοπαιδικής κλινικής του Στρ. Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης
·Διευθυντής της Ορθοπαιδικής κλινικής του Ιατρικού Κέντρου Θράκης
·Υποδιευθυντής Ορθοπαιδικής κλινικής ΝΙΜΤΣ
·Αν. Διευθυντής Ορθοπαιδικής κλινικής 401 ΓΣΝΑ
·Διευθυντής Ορθοπαιδικής κλινικής στο METROPOLITAN HOSPITAL
·Διευθυντής Ορθοπαιδικής κλινικής στην Ευρωκλινική Αθηνών
 
 
 Σήμερα είναι:
·Διευθυντής Ορθοπαιδικής Κλινικής στο ΙΑΣΩ Γενική Κλινική,
·Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διευθυντής του Ορθοπαιδικού τμήματος των πολυιατρείων της Alfa Life ,
·Επιστημονικός συνεργάτης στη  Euromedica Ρόδου και
·Διατηρεί ιδιωτικά ιατρεία στην Αθήνα και στη Ρόδο.

Ο Dr Αναστασόπουλος και η χειρουργική του ομάδα έχουν εκτελέσει πλήθος χειρουργικών επεμβάσεων, ιδιαί-
τερα στους τομείς της αρθροσκοπικής χειρουργικής, της επανορθωτικής χειρουργικής των μεγάλων αρθρώσεων 
και της τραυματιολογίας, καινοτομώντας και αξιοποιώντας για περισσότερο από μια δεκαετία τις δυνατότητες 
των σύγχρονων Ψηφιακών  και Ρομποτικών Συστημάτων, με αποτέλεσμα να έχουν επιλεγεί επανειλημμένα  ως 
κέντρο αναφοράς διεθνών μελετών.
Είναι μέλος της Ελληνικής  Εταιρείας  Αρθροσκοπικής Χειρουργικής, της Ελληνικής  Ορθοπαιδικής  Εταιρείας, 
της AMERICAN ACADEMY OF ORTHOPAEDIC SURGEONS AAOS και της International Society of Arthroscopy, Knee 
Surgery and Orthopaedic Sports Medicine ISAKOS.

Κατ’	αλφαβητική	σειρά:
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Οργάνωσε και συμμετείχε ως ομιλητής σε επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα στην Ευρώπη και στις ΗΠΑ.

Έχει εκπονήσει πλήθος μελετών και εργασιών, που παρουσιάστηκαν σε διεθνή συνέδρια και δημοσιεύθηκαν σε 
επιστημονικά περιοδικά.

Υπήρξε ιατρός σε διάφορα αθλητικά τμήματα της Εθνικής Ελλάδος και της ΑΕΚ.

Έχει παραχωρήσει πλήθος συνεντεύξεων για επιστημονικά και κοινωνικά θέματα σε τηλεοπτικές και ραδιοφω-
νικές εκπομπές και στον τύπο.

Στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας το 2004 εργάσθηκε ως επικεφαλής της ιατρικής υπηρεσίας στο κλειστό 
Ολυμπιακό Γυμναστήριο του ΟΑΚΑ, και βραβεύτηκε για τις υπηρεσίες του.

Έχει τιμηθεί από Προέδρους Δημοκρατίας με το Χρυσό Σταυρό του Τάγματος του Φοίνικα, το Χρυσό Σταυρό του 
Τάγματος της Τιμής και τον Ταξιάρχη του Τάγματος του Φοίνικα.

Συμμετείχε σε εθελοντικές ιατρικές αποστολές σε απομακρυσμένες ακριτικές περιοχές και σε άγονα νησιά.

Από το 2022 είναι Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Ελληνισμού.

Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.
 
Είναι παντρεμένος με την ροταριανή Ραχήλ Τοπαλίδου και πατέρας των  ροταριανών  Τατιάνας Αναστασοπού-
λου πτυχιούχου Ιατρικής Σχολής Αθηνών  και Φωκά Αναστασόπουλου τελειόφοιτου Ιατρικής Σχολής Δημοκρί-
τειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Ροταριανή πορεία
 
Έγινε Ροταριανός το 2016 στον ρ.ο ΑΘΗΝΑΙ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ
 
Πρόεδρος ρ.ο. ΑΘΗΝΑΙ- ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (2020-2021) όπου μεταξύ άλλων έλαβε το βραβείο συνολικού έργου μεγά-
λου ομίλου και ROTARY CITATION. 

Πρόεδρος Ροταριανού Ιδρύματος ρ.ο ΑΘΗΝΑΙ- ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (2022-2024)

Βοηθός Διοικητής 2470 Περιφέρειας ΔΡ (2021-2022)

Πρόεδρος υποεπιτροπής Fundraising του Ροταριανού Ιδρύματος της 2475 Περιφέρειας  ΔΡ (2022-2023)

Είναι Paul Harris fellow 4 φορές.
 
Μέλος της END POLIO SOCIETY

Είναι ανάδοχος 12 ροταριανών.
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (2025-26)

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Δημήτρης Δημητρίου
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής (CPA) (AIA, ACA)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Δημήτρης Δημητρίου είναι Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής και απόφοιτος Οικονο-
μικών επιστημών του «Πανεπιστημίου Πειραιά». 

Ως Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής ολοκλήρωσε το διετές μεταπτυχιακό πρόγραμ-
μα εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης στο «Ινστιτούτο εκπαίδευσης 
Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών» (ΙΕΣΟΛ) και διαθέτει άριστη γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. 

Από το 1998 είναι μέλος του ΣΩΜΑΤΟΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ και εξασκεί το επάγγελμα του Ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή ως σήμερα. 

Έχει εργαστεί ως διευθυντικό στέλεχος επί σειρά ετών σε διεθνείς ελεγκτικές εταιρείες όπως, BDO, GRANT 
THORNTON και πρόσφατα στην BAKER TILLY HELLAS.

Από το Δεκέμβριο του 2015 είναι μέλος της ενώσεως Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών «Association of International 
Accountants» (Α.Ι.Α), η οποία εδρεύει στην Μεγάλη Βρετανία και παρέχει το δικαίωμα ασκήσεως του επαγγέλμα-
τος του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και στην Μεγάλη Βρετανία. 

Έχει λάβει τη Διεθνή Πιστοποίηση «Α.Ι.Α» στα «I.F.R.S», με την απόκτηση του «Diploma in International Financial 
Reporting Standards». 

Toν Ιανουάριο του 2011 απόκτησε τη Διεθνή Πιστοποίηση «Α.Ι.Α» σε θέματα «Στρατηγικής Επιχειρηματικής ανά-
πτυξης, με εργαλεία προϋπολογισμού, Κοστολόγησης & Business Plan» των επιχειρήσεων με το «Diploma in 
Management Accounting Costing (M.A.C)». Σήμερα βρίσκεται στη διαδικασία ολοκλήρωσης του διπλώματος του 
ICAEW της Μεγάλης Βρετανίας του φορέα ACA.

Από το 2002 ως σήμερα είναι εισηγητής σε εξιδεικευμένα σεμινάρια χρηματοοικονομικού, φορολογικού και 
επιχειρηματικού χαρακτήρα. 

Μέσω της πολυετής εμπειρίας και εξειδίκευσης του σε θέματα εφαρμογής των Ε.Λ.Π και των Δ.Π.Χ.Α ως Ορκωτός 
Ελεγκτής Λογιστής και εισηγητής, του δόθηκε η ευκαιρία σε συνεργασία με την EPSILON TRAINING να εκδώσει, 
το πρώτο του βιβλίο με θέμα «Ανάλυση & Ερμηνεία των Ε.Λ.Π σε Λογιστική & Φορολογική Βάση». 

Είναι εκλεγμένος μέλος στη συνέλευση των αντιπροσώπων του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος από τις 
11/12/2016 και με άδεια ασκήσεως Οικονομολογικού Επαγγέλματος.
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Ο Δημήτρης Δημητρίου είναι μέλος του Ρ.Ο Κηφισιά – Κεφαλάρι από το 2016.

Υπηρέτησε τον Όμιλο με διάφορα αξιώματα και τον στήριξε σε κρίσιμες χρονιές όταν τα ενεργά μέλη είχαν φτά-
σει μόλις τα 16. Από το 2019 ανέδειξε τα ηγετικά του χαρίσματα και με την ανιδιοτελή του δράση ανέλαβε την 
Προεδρία του Ομίλου παμψηφεί για τις ροταριανές χρονιές 2019-2021 και 2021-2022. 

Στη χρονική περίοδο αυτή κατάφερε να αυξήσει τα ενεργά μέλη από τα 16 στα 31, να αποκτήσει νομική υπόστα-
ση ως σωματείο με ΑΦΜ και έδρα που παραχωρήθηκε από το Δήμο Αμαρουσίου στο Πολιτιστικό κέντρο. 

Εκλέχτηκε 2 φορές εξελεγκτική επιτροπή:

- 2470 Περιφέρεια για την ροταριανή χρονιά 2020-2021

- 2475 Περιφέρεια για την ροταριανή χρονιά 2022-2023.

Με την αφοσίωση του στο Όμιλο του υλοποίησε μαζί με τη περιφέρεια αρκετά DISCRIT GRANTS και σε συνεργα-
σία με άλλους Ομίλους και διακρίθηκε για το έργο του στον Όμιλο και την Περιφέρεια 2470 με αρκετά βραβεία 
και επαίνους όπως:

- Τη Ροταριανή Χρονιά 2020 - 2021 για τη συνεισφορά του στο έργο της Περιφέρειας

- Τη Ροταριανή Χρονιά 2021 – 2022 για την Προσφορά του στο κοινωνικό σύνολο

- Τη Ροταριανή Χρονιά 2022 έχει διακριθεί με το Certificate of appreciation (Silver Level) από το The Rotary 
Foundation από τη διοικήτρια Μαρίζα Οικονόμου.

- Είναι Paul Harris Fellow πολλαπλές φορές και μέλος του Paul Harris Society.

Στη θητεία του έχει παρακινήσει με το παράδειγμα του, και ο Ρ.Ο Κηφισιά – Κεφαλάρι κατάφερε να αυξήσει τους 
Paul Harris Fellows στον αριθμό των 5.

Παρακολούθησε όλα τα εκπαιδευτικά σεμινάρια Pets και Συνέδρια της 2470 Περιφέρειας τα τελευταία έτη και 
πρόσφατα συμμετείχε ως Εισηγητής σε 6ο Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης PETS στις 29η Ιανουαρίου 2023 
που διοργάνωσε ο Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία με Θέμα «Επιμέλεια Χορηγήσεων».

Έχει στηρίξει τις μονογονεϊκές οικογένειες και ειδικότερα το σύλλογο «Γυναίκα Πυρήνας Οικογένειας» όπως 
επίσης και το Γηροκομείο Αθηνών με αρκετές κοινωνικές δράσεις. 

Πατέρας ενός αγοριού και παντρεμένος με την Ειρήνη Τσεσμελή πρόεδρος του Ομίλου μας. 

Έχει την Καθολική υποστήριξη των μελών του Ομίλου για την υποψηφιότητα του ως Διοικητής, εκφράζοντας την 
απόλυτη εμπιστοσύνη ότι θα φανεί αντάξιος των αρμοδιοτήτων και υποχρεώσεων της θέσεως.
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ΚΟΪΜΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ (2025-26)

Ιωάννης Ελ. Κοϊμτζόγλου

Ο Δρ. Ν. Ιωάννης Ελ. Κοϊμτζόγλου  ( https://www.linkedin.com/in/dr-jur-ioannis-
koimtzoglou/ ) γεννήθηκε το 1964 στη Θεσσαλονίκη και είναι έγγαμος με ένα ενή-
λικο τέκνο.

Είναι Δικηγόρος  ενώπιον του Αρείου  Πάγου και του Συμβουλίου της Επικρατεί-
ας, Διδάκτωρ Νομικής Σχολής ΑΠΘ (Δημoσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης), 
Νομικός Σύμβουλος Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.). 

Ασκεί αδιάκοπα το Δικηγορικό Λειτούργημα  από το 1988 με ειδίκευση  σε θέμα-
τα Δημοσίου Δικαίου, σε συμβουλευτικό και δικαστηριακό επίπεδο,  με έμφαση 
στο Διοικητικό Δίκαιο. Δραστηριοποιείται, επαγγελματικά, στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη. 

Ανήκει στο Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΣΕΠ) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)  και εί-
ναι επιστημονικός συνεργάτης και εισηγητής στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(ΕΚΔΔΑ), στο Κέντρο Ευρωπαϊκού και Συνταγματικού Δικαίου – Ίδρυμα Θ. και Δ. Τσάτσου και στην Εθνική Σχολή 
Δικαστών.

Συμμετέχει σε εθνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια, έχει επιστημονικές δημοσιεύσεις στο χώρο του Δημο-
σίου Δικαίου και έχει συγγράψει συναφείς μονογραφίες. 

Είναι μέλος  των ΔΣ της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΔΔ) και της  International Fiscal Association (IFA), μέ-
λος του International Bar Association (IBA), μέλος της Φορολογικής Επιτροπής του Ελληνογαλλικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου, μέλος του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου καθώς και του Ελληνοβρετανικού. 
Μιλάει αγγλικά και γαλλικά.

Είναι Ροταριανός από το 2000  (Ρ.Ο. Καλαμαριάς, μέλος 2000-2017, Γραμματέας 2005-2006, Πρόεδρος 2006-
2007, Paul Harris fellow 2010-2011). 

Το 2017 μετακινήθηκε στον Ρ.Ο. Αθήναι, (μέλος 2017- σήμερα, Γραμματέας 2019-2022, β.Διοικητής 2022-2023) .
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6ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ - ΑΘΗΝΑ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 6ο Σεμινάριο Ροταριανής ενημέρωσης στην Αθήνα, 
στις 29 Ιανουαρίου, στο ξεν/χείο Domotel Kastri, με διοργανωτή Όμιλο τον Ρ.Ο Κηφισιά-Πο-
λιτεία. Εξαιρετική η συμμετοχή των Ομίλων από την Αττική καθώς και απο τα Ιωάννινα και 
Σαντορίνη Οία. Το Σεμινάριο παρακολούθησαν και Ροταράκτ από τον Ρκτ Όμιλο Αθηνών και 
Ρκτ Ομιλο Κηφισιά Καστρί.  Συνολικά συμμετείχαν περισσότεροι από 120 Ροταριανοί από 28 
Ομίλους. 

Οι εισηγητές κατά σειρά παρουσίασης, πΒΔ ρ.Δημήτρης Κόλλιας (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός), 
πΠ ρ.Χαράλαμπος Τιγκινάγκας (Ρ.Ο. Αθήνα),  πΔ ρ.Θεόδωρος Ασπασίδης (Ρ.Ο. Θεσσαλονί-
κη),  τΔ ρ.Μαρίζα Οικονόμου (Ρ.Ο. Χαλάνδρι),  πΔ ρ.Κοσμάς Χουτουριάδης (Ρ.Ο Αθήνα-Γου-
δή),  βΔ ρ.Γιάννης Ζάραγκας (Ρ.Ο. Πάρνηθα),   πΠ ρ.Δημήτριος Δημητρίου (Ρ.Ο. Κηφισιά-Κε-
φαλάρι),  πΔ ρ.Ντόρα Κέμου (Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία),  πΠ ρ.Εύη Μάχου (Ρ. Ο. Ψυχικό),  πΠ ρ. 
Κέλλυ Ρουμελιώτη (Ρ.Ο. Ψυχικό),  Ρτκ Εκπρόσωπος Περιφέρειας Μιχαηλίνα Κατσίλα (Ο.Ρ. 
Αθήνα) παρουσίασαν εν τω βάθει τα θέματα τους με εξαιρετικό ενδιαφέρον. Η πολυπληθής 
συμμετοχή ροταριανών περιγράφτηκε από τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ ροτ. Ιωάν-
νη Κατσογιάννη με τρείς λέξεις « Αυτό είναι Ρόταρυ»!
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7ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ - ΠΑΤΡΑ
Το 7ο Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης της 2475 ΡΠ για την Πελοπόννησο και την Δυτική Ελλάδα πραγματο-
ποιήθηκε την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023 στην Πάτρα, με διοργανωτή τον Ροταριανό Όμιλο Πάτρα με μεγάλη 
επιτυχία.

Στο Σεμινάριο συμμετείχαν Ροταριανοί από τους ΡΟ Αθήνα, Αθήνα-Γουδή, ΡΟ Χαλάνδρι, ΡΟ Πάτρα, ΡΟ Πά-
τρα-Κωστής Παλαμάς και ΡΟ Κόρινθος. Εισηγητές ήταν ο Διοικητής Γιάννης Κατσογιάννης και κατά σειράν ο τβΔ 
Θανάσης Βόμβας, η τΔ Μαρίζα Οικονόμου, ο τΔ Κοσμάς Χουτουριάδης, ο τβΔ Θύμιος Τσαρμπός.

Οι εξαιρετικές εισηγήσεις των Ροταριανών Αξιωματούχων κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των περίπου 40 
Ροταριανών που το παρακολούθησαν.
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                              2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 
8o Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης 

11 Μαρτίου  2023 (Σάββατο) 
Νήσων Αιγαίου – διαδικτυακό  

  
09.45-10.00                   Σύνδεση μέσω Ζοοm 
10.00-10:05                   Έναρξη 
                                         Χαιρετισμός Διοικητού ρ. Ιωάννη Κατσογιάννη 
                                          
10:05-10:25                   Λειτουργία Ροταριανού Ομίλου  

                            Εισηγητής: πΔ ρ. Νικόλαος Κουζινόγλου (Ρ.Ο. Μυτιλήνη) 
10:25-10:40                   Αύξηση και Διατήρηση Μελών 
                                         Εισηγητής: βΔ ρ. Στάμος Παπασταματίου (Ρ.Ο. Ρόδος) 
10:40-11:00                   Επέκταση 
                                         Εισηγήτρια: τΔ ρ.Μαρίζα Οικονόμου (Ρ.Ο. Χαλάνδρι) 
 
11:00-11:05                   Διάλειμμα  
 
11:05-11:40                   Ροταριανό Ίδρυμα  

                           Γενικά 
                           Παγκόσμιες Χορηγίες (Global Grants) 
                           Xoρηγίες Περιφέρειας (District Grants) 
                           Συνεισφορές στο ΡΙ 
                           Εισηγητής: πΔ ρ.Τάκης Δαλιάνης (Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός) 

11:40-11:55                 Δημόσια Εικόνα (Τρόποι προβολής του Ρόταρυ- 
                          Ρόταρυ και ΜΜΕ/ΜΚΔ-Προβολή 2475 ΠΔΡ) 
                          Εισηγήτρια: πΠ ρ.Έλενα Γιαννίκη (Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός) 

11:55-12:10                 Νεότητα (Προέλκυση Νέων στο Ρόταρυ) 
                          Εισηγητής: πβΔ ρ.Τσαμπίκος Καματερός (Ρ.Ο. Κως) 

12:10-12:25                 Βραβεύσεις (κατευθυντήριες γραμμές)  
                                       Εισηγητής: Διοικητής ρ.Γιάννης Κατσογιάννης (Ρ.Ο. Αθήνα) 
 
12:25-12:45                 Συζήτηση 
 
12.45                            Λήξη Σεμιναρίου 
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ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ!
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-2023

Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιείται στα πλαίσια γνωριμίας με τους Ομίλους. 
Προετοιμάζεται από τους Βοηθούς Διοικητές σε συνεργασία με τους Προέδρους και την ηγε-
τική ομάδα των Ομίλων. 

Κατά την επίσκεψη προηγείται συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου θα τεθούν οι στόχοι της χρονιάς, 
προτάσεις και προβληματισμοί για την λειτουργία και ανάπτυξη των Ομίλων.

Ακολουθεί η επίσημη συνεστίαση. Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023
ΠΕΜΠΤΗ 2 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΗΝΕΙΟΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 6 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ (αναβολή)
ΔΕΥΤΕΡΑ 13 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 15 Ρ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 20 Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ
ΤΡΙΤΗ 21 Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ

ΜΑΡΤΙΟΣ 2023
ΤΕΤΑΡΤΗ 1 Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ
ΠΕΜΠΤΗ 9 Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 15 Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΠΕΜΠΤΗ 23 Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ (ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)
Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ & Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (08/11/2022)

Συμπληρωματικά αναφέρεται ότι η καθιερωμένη Ροτα-
ριανή Συνεστίαση πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή 
των δύο Ομίλων. Από τον Ρ.Ο. Ηλιούπολη συμμετείχαν 
ο πρόεδρος ροτ. Χρήστος Παπαδόπουλος και άλλα 
μέλη του Ομίλου.

Κατά τη συνεστιάση, ο Διοικητής τόνισε την εν εξελίξει 
δυναμική της ανάπτυξης του Ρόταρυ σε ολόκληρη την 
Ελλάδα και τη σημαντική συμβολή οργανωμένων και 
δραστήριων Ομίλων, όπως ο Ρ.Ο. Χαλάνδρι. 

Επεσήμανε ακόμη και τις προοπτικές ενίσχυσης των 
δεσμών συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας και των 
Ομίλων, οι οποίοι αποτελούν τους πρεσβευτές του Ρο-
ταριανού κινήματος στις τοπικές κοινωνίες.

Διευκρίνηση	σχετικά	με	την	Επιστολή	Διοικητή	-	Τεύχος	7ο	|	Ιανουάριος	2023	(σελ.	17)

Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ (2/12/2022)
Στις 2 Δεκεμβρίου ο Όμιλος υποδέχθηκε τον Διοικητή κατά την επίσημη επίσκεψη του στην φιλόξενη
οικία του μέλους Ι.Καλλίκη.

Ο Διοικητής είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις με την πρόεδρο ροτ. Νταϊάνα Λυκουρέζου και
μέλη του Ομίλου, σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία και ανάπτυξη της δραστηριότητάς του.

Χωρίς πλέον τους περιορισμούς της πανδημίας, ο ‘Ομιλος θα συνεχίσει τις μόνιμες ετήσιες δράσεις
του, υπολογίζει στην εισδοχή 4 νέων μελών και θα προτείνει ένα τουλάχιστον μέλος για τη διάκριση
P.H. Fellow.

Ο Διοικητής εξέφρασε την ικανοποίησή του και τόνισε την ανάγκη ανάπτυξης των μικρών Ομίλων,
δεδομένου ότι οι ‘Ομιλοι αποτελούν τον κύριο μοχλό επέκτασης του Ρόταρυ. Επισήμανε ακόμη την
ανάγκη ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ των ροταριανών και της τοπικής κοινωνίας και τον εύστοχο
σχεδιασμό έργων.

Ακολούθησε δείπνο σε ευχάριστο ροταριανό περιβάλλον και αισιόδοξο κλίμα σχετικά με την πορεία
του Ρόταρυ στην Ελλάδα.

Πρόεδρος	Ρ.Ο.	Ηλιούπολη	-	Χρήστος	Παπαδόπουλος,	
Διοικητής	2475	Π.Δ.Ρ.	-		Ιωάννης	Κατσογιάννης,	
Πρόεδρος	Ρ.Ο.	Χαλάνδρι	-		Λίλα	Κυριακοπούλου	-	

Schliebener

Στιγμιότυπο	από	την	κοινή	συνεστίαση	των	δύο	Ομίλων,	
Ρ.Ο.	Χαλάνδρι	και	Ρ.Ο.	Ηλιούπολη
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ (10/11/2022)

Στις 10 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή στον Όμιλο ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΑΝΑΤΟΛΗ.
Τον Διοικητή υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Γιώργος Χάλαρης και μέλη του Δ.Σ.
Κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. στην οποία συμμετείχε και ο β. Διοικητής Ηλίας Παπαγεωργίου, ανταλλάχθηκαν 
ενδιαφέρουσες απόψεις σχετικά με τη δραστηριότητα του Ομίλου και το μέλλον του Ρόταρυ στην Ελλάδα. Η σχε-
τική συζήτηση εξελίχθηκε σε φιλικό πνεύμα σύμπνοιας και ροταριανής συνεργασίας. Ο Πρόεδρος παρουσίασε 
το πρόγραμμα για το έτος 2022-23, το οποίο αναφέρεται στην ουσιαστική επανεκκίνηση του ομίλου, μετά τους 
περιορισμούς λειτουργίας του λόγω της πανδημίας. 
Έχουν ήδη αρχίσει να πραγματοποιούν ανθρωπιστικές δράσεις, που επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο. Παράλλη-
λα, προγραμματίζονται κοινωνικές εκδηλώσεις με στόχο το άνοιγμα προς την Πειραϊκή κοινωνία και την εξα-
σφάλιση πόρων για το έργο του Ομίλου. 
Δυναμική η τοποθέτηση του Δ.Σ. σχετικά με την αύξηση των μελών του Ομίλου. Θα καταβληθεί προσπάθεια 
προσέλκυσης 5-6 νέων μελών,  βάσει ποιοτικών κριτηρίων επιλογής.
Σε σχετική πρόταση του Διοικητή αναφορικά με την οικονομική υποστήριξη του Ροταριανού Ιδρύματος, κρίθηκε 
εφικτός ο στόχος εισφοράς 50€ ανά μέλος, κατά την τρέχουσα περίοδο. 
Η εκδήλωση συνεχίσθηκε με την καθιερωμένη Συνεστίαση στην οποία επικράτησε ευχάριστο κλίμα και αισιοδο-
ξία για το μέλλον του Ρόταρυ στην Ελλάδα.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ (26/11/2022)

Ο Διοικητής επισκέφθηκε τον Ροταριανό ‘Ομιλο Ιωαννίνων, σε επίσημη εκδήλωση της 26ης Νοεμβρίου 
2022.
Όμιλος συγκροτημένος , με ιστορία, πολύπλευρη δράση και επιτυχή προώθηση της Δημόσιας Εικόνας 
του Ρόταρυ στην τοπική κοινωνία.
Κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ομίλου, ο Πρόεδρος ροτ. Κώστας Κώτσης, παρουσίασε τη δραστη-
ριότητα του Ομίλου, και ανέλυσε το πρόγραμμα για την τρέχουσα χρονιά 2022-23.
Στοιχείο αναφοράς είναι η λειτουργία του Ομίλου επί 50 χρόνια, και τονίστηκε η σημαντική συνει-
σφορά του με έργα και δράσεις υπέρ των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Ο Διοικητής εξέφρασε την 
ικανοποίηση του και δήλωσε ότι θα συμμετάσχει με χαρά στις εορταστικές εκδηλώσεις που προγραμ-
ματίζονται από τον Όμιλο για την 50η επέτειο λειτουργίας του. 
Με την ευκαιρία της επίσκεψης του ο Διοικητής παρέδωσε το Τιμητικό Λάβαρο του Ροταριανού Ιδρύ-
ματος ως επιβράβευση του Ομίλου, ο οποίος διέθετε την περίοδο 2020-21 το σύνολο των μελών του 
με τη διάκριση PHF. 
Ακολούθησε η καθιερωμένη συνεστίαση σε κλίμα συναδέλφωσης και ροταριανής φιλοξενίας.
Κατά την παραμονή του στα Ιωάννινα , ο Διοικητής είχε την ευκαιρίας να επισκεφτεί το Μουσείο Αρ-
γυροτεχνίας, στο Κάστρο των Ιωαννίνων, όπου ξεναγήθηκε από τον Πρόεδρο του Ομίλου και τον β. 
Διοικητή ροτ. Νίκο Κολλιό και άλλα μέλη.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ (28/11/2022)

Στις 28 Νοεμβρίου ο Διοικητής παραβρέθηκε σε επίσημη εκδήλωση του Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ, συνεχίζοντας την περιοδεία του στην 
Ήπειρο και Κέρκυρα. Πρόκειται για ιστορικό Όμιλο με συνεχή και πολύπλευρη δράση στην περιοχή της Κέρκυρας και προ-
σφέρει σημαντικό έργο σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς.

Τον Διοικητή υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του Ομίλου και μέλη του Δ.Σ. Ακολούθησε συνεδρίαση όπου παρουσιάστηκε το έργο 
του Ομίλου και αναλύθηκαν οι στόχοι για την τρέχουσα περίοδο. Κατά τη συζήτηση τονίστηκε η προσήλωση στην έννοια 
της εθελοντικής προσφοράς προς την τοπική κοινωνία παράλληλα με την στρατηγική επέκτασης του Ομίλου. Ο Διοικητής 
εξέφρασε την ικανοποίηση του για την εικόνα και λειτουργία του Ομίλου και δήλωσε ότι η ηγετική ομάδα της Περιφερείας θα 
εργασθεί για την υποστήριξη της δραστηριότητάς του. Τόνισε σχετικά ότι η ανάπτυξη του Ρόταρυ έχει ως κύριο μοχλό τους 
Ομίλους μέσω του έργου τους και της θετικής επιρροής τους σε κοινωνικές ομάδες ενεργών πολιτών.

Σημείωσε, τέλος, με ενδιαφέρον τους στόχους του ομίλου που αφορούν στην αύξηση των μελών σε ποσοστό τουλάχιστον 
10% παράλληλα με την ενίσχυση των εισφορών προς το Ροταριανό Ίδρυμα. Στους στόχους περιλαμβάνεται και η συνέχιση 
παροχής κάθε χρόνο , 4 υποτροφιών σε αριστούχους πτυχιούχους φοιτητές. Ακολούθησε Συνεστίαση μεταξύ μελών και φί-
λων του Ομίλου η οποία εξελίχθηκε σε ευχάριστο κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης και φιλοξενίας.

Ο Διοικητής κατά την παρα-
μονή του στην όμορφη πόλη 
της Κέρκυρας είχε την ευκαι-
ρία να επισκεφτεί την Περιφε-
ρειάρχη Ιονίων Νήσων κυρία 
Ρόδη Κράτσα, τον Μητροπο-
λίτη Κερκύρας σεβασμιότατο 
Νεκτάριο, καθώς και τη δή-
μαρχο Κέρκυρας κα. Μερόπη 
Υδραίου συνοδευόμενος από 
τον Πρόεδρο του Ομίλου ροτ. 
Απόστολο Κοντογιάννη.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ - Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ (29/11/2022)

Ο Διοικητής πραγματοποίησε επίσημες επισκέψεις στους ροταριανούς Ομίλους της Κέρκυρας.

Στις 29 Νοεμβρίου επισκέφθηκε τον Ρ.Ο. Κέρκυρα-Ι.Καποδίστριας, Όμιλο συγκροτημένο, με ροταριανή κουλτούρα, εξωστρέ-
φεια και πολύπλευρη δράση. 

Πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ομίλου, όπου ο Διοικητής είχε την ευκαιρία να πληροφορηθεί εκτενώς από τον 
Πρόεδρο ρ. Παναγιώτη Αγγελάκο  το πρόγραμμα και τους στόχους του Ομίλου για την ροταριανή χρονιά 2022-23.
Ευχάριστη διαπίστωση ήταν το άριστο κλίμα συνεργασίας και σύμπνοιας μεταξύ των μελών και η έντονη επιθυμία για νέα 
έργα, εκτός από τις μόνιμες ετήσιες δράσεις του ομίλου. 

Ως προς την οικονομική ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος, το Δ.Σ. θα συνεχίσει την παραδοσιακή προσφορά του και σκο-
πεύει να προτείνει 2-3 νέα μέλη για τη διάκριση P.H.F.

Ο Διοικητής εξέφρασε την ικανοποίηση αλλά και την αισιοδοξία του για την πορεία και ανάπτυξη του Ρόταρυ στην Ελλάδα, 
το οποίο, μεταξύ άλλων, αντλεί τη δύναμη από τη συγκροτημένη και αποτελεσματική λειτουργία ομίλων, όπως ο Ρ.Ο. Κέρ-
κυρας -Ι.Καποδίστριας.

Ακολούθησε Συνεστίαση σε ένα παραδοσιακό χώρο με συμμετοχή ροταριανών και φίλων του ομίλου. Η εκδήλωσε εξελίχθηκε 
ευχάριστα, σε κλίμα ροταριανής αλλά και επτανησιακής φιλοξενίας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΣΑ - ΑΝΑΤΟΛΗ (7/12/2022)

Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. στα πλαίσια των επισκέψεων γνωριμίας με όλους τους 
Ομίλους, είχε τη χαρά να παραβρεθεί στις 7 Δεκεμβρίου σε επίσημη εκδήλωση του Ομίλου Ανατολικής 
Λάρισας.
Όμιλος με ροταριανή κουλτούρα, έντονη παρουσία, πάντοτε κοντά στα προβλήματα της τοπικής κοι-
νωνίας με πολύπλευρη ανθρωπιστική δράση. 
Πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ομίλου όπου αναλύθηκαν οι στόχοι για την τρέχουσα 
Ροταριανή χρονιά, με τη συμμετοχή και του β. Διοικητή ροτ. Κώστα Στέλιαρου.
Μεταξύ των δράσεων που προγραμματίζει ο Όμιλος περιλαμβάνεται και εορταστική βραδιά, σε συ-
νεργασία με την Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων, «Χορεύουμε και Τραγουδάμε για τα παι-
διά».
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και τα έσοδα θα διατεθούν στην Παιδιατρική και 
Ογκολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας.
Ακολούθησε ροταριανή συνεστίαση στην οποία επικράτησε κλίμα φιλοξενίας και συναδέλφωσης. 
Ο Διοικητής εξέφρασε την ικανοποίησή του, ευχαρίστησε τα μέλη του ομίλου και δήλωσε αισιόδοξος 
για την πορεία και επέκταση του Ρόταρυ στην Ελλάδα.
Η επιτυχία των στόχων του Ρόταρυ εξαρτάται κατά κύριο λόγο από την λειτουργία και δράση των 
ομίλων. Επισήμανε ακόμη ότι η ηγετική ομάδα της Περιφέρειας θα είναι πάντοτε κοντά στον Όμιλο 
Ανατολικής Λάρισας για τον συντονισμό του έργου του και την επίλυση τυχόν προβλημάτων. 
Ο Διοικητής, κατά την παραμονή του στη Λάρισα, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο ροτ. Φοίβο Απο-
στολόπουλο και τη Γραμμ. Ροτ. Ελένη Κατσαούνη, συναντήθηκε με τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Β.Πι-
νακά και τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Παν. Σάπκα. Παράλληλα έδωσε σύντομη συνέντευξη στον 
Τηλεοπτικό Σταθμό της πόλης TRT σχετικά με το έργο του Ρόταρυ στην Λάρισα και στην Ελλάδα γενι-
κότερα.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ & ΚΟΖΑΝΗ - ΛΑΣΑΝΗΣ (8/12/2022)

Ο Διοικητής πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στο 
Ρ.Ο. Κοζάνη στις 8 Δεκεμβρίου 2022.

Προηγήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. κατά την οποία αναλύθη-
κε από τον πρόεδρο ροτ. Νίκο Ντάβο το πρόγραμμα δράσης 
του Ομίλου κατά το τρέχον έτος και οι προοπτικές ανάπτυξης 
του Ομίλου.

Στόχος είναι η ουσιαστική και περισσότερο αποτελεσματική 
λειτουργία του, καθώς ο Όμιλος αριθμεί περιορισμένο αριθ-
μό μελών. Ο Διοικητής εξέφρασε την άποψη ότι η επιλογή 
συγχώνευσης των δύο Ομίλων της πόλης θα είναι ίσως η αφε-
τηρία δυναμικής ανάπτυξης του Ρόταρυ στην Κοζάνη.

Οι εκπρόσωποι του Ομίλου θεώρησαν ενδιαφέρουσα την 
πρόταση και επιφυλάχθηκαν να την αξιολογήσουν σε συνερ-
γασία με τα μέλη του  Ομίλου Κοζάνη – Λασσάνη, ωστόσο, θα 
καταβάλλουν επί του παρόντος προσπάθεια αυτόνομης λει-
τουργίας τους και υπολογίζουν στην εισδοχή νέων μελών και 
αύξηση  της δύναμης του Ομίλου σε 13 άτομα. 

Ακολούθησε κοινή Συνεστίαση με παρουσία μελών και από 
τους δύο Ομίλους , σε ευχάριστο φιλόξενο κλίμα. Στην εκδή-
λωση συμμετείχε ο Δήμαρχος Κοζάνης και ο προΔιοικητής ρο-
ταριανός Μπάμπης Αθανασιάδης.

Στο πλαίσιο της γνωριμίας του Διοικητή με τους Ομίλους της Κοζάνης, πραγματοποιήθηκε επίσημη επί-
σκεψη στον ροταριανό όμιλο ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ, στις 8 Δεκεμβρίου.

Προηγήθηκε συνεδρίαση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Δ.Σ. και του προέδρου ροτ. Γιώργου 
Τσαλικίδη σχετικά με την αποτελεσματική λειτουργία του Ομίλου και τις προοπτικές ανάπτυξης. 

Ο Διοικητής εξέφρασε την ανάγκη εντονότερης παρουσίας του Ρόταρυ στην περιοχή. Έχοντας υπόψη τον μικρό 
αριθμό μελών του Ομίλου, διατύπωσε πρόταση συγχώνευσης των δύο Ομίλων της πόλης. Η ίδια πρόταση συζη-
τήθηκε και στον έτερο όμιλο Κοζάνης.
Τα μέλη του Δ.Σ. άκουσαν με ενδιαφέρον την πρόταση του Διοικητή και συμφώνησαν να καλλιεργήσουν την 
προοπτική συνέννωσης μεταξύ των μελών και των δύο Ομίλων.
Θα υποστηρίζουν κοινές εκδηλώσεις με σκοπό την συναδέλφωση και αλληλεγγύη, με τελικό στόχο την δημιουρ-
γία ενός λειτουργικού και δραστήριου Ομίλου, το δυνατόν συντομότερο. 
Ο Διοικητής με την ευκαιρία της κοινής Συνεστίασης που ακολούθησε, δήλωσε ότι η Περιφέρεια θα είναι στη 
διάθεση και των δύο Ομίλων, για την επίλυση των διαδικαστικών θεμάτων, που ενδεχομένως να ανακύψουν.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ & ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ (9/12/2022)

Με την ευκαιρία του εκπαιδευτικού Σεμιναρίου ροταριανής ενημέρωσης για τους Ομίλους Κεντρικής 
Ελλάδος, ο Διοικητής πραγματοποίησε επίσημες επισκέψεις στους Ομίλους του Βόλου.

Στις 9 Δεκεμβρίου επισκέφθηκε τον ιστορικό Όμιλο Βόλου, όπου τον υποδέχθηκαν ο πρόεδρος ροτ. Γ.Κουσι-
άρης και μέλη του Δ.Σ. Πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση στην οποία συμμετείχε και ο β.Διοικητής ροτ. Κώστας 
Στέλιαρος, όπου παρουσιάστηκε το πρόγραμμα δράσης του ομίλου για την χρονιά 2022-23.

Κατά τη συζήτηση που ακολούθησε, τα μέλη του Ομίλου εξέφρασαν τη βεβαιότητα ότι θα συνεχίσουν την δρα-
στηριότητα τους με έμφαση στην ανάπτυξη του Ομίλου με εισδοχή τουλάχιστον 3 νέων μελών, δίνοντας βαρύ-
τητα σε ποιοτικά κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με τις αξίες του Ρόταρυ. 

Ο Διοικητής πληροφορήθηκε με ικανοποίη-
ση το ενδιαφέρον του Ομίλου αναφορικά με 
την οικονομική υποστήριξη του Ροταριανού 
Ιδρύματος με την πρόταση για τη διάκριση 
P.H.FELLOW, τουλάχιστον ενός μέλους, πα-
ράλληλα με τη συμμετοχή του συνόλου των 
μελών, με ατομική εισφορά προς το Ρ.Ι. € 30 
ανά μέλος. 

Πρόθεση του Ομίλου είναι η συνέχιση των 
μόνιμων ετήσιων ανθρωπιστικών δράσεων, 
ενώ ο Διοικητής δήλωσε ότι θα υποστηριχθεί 
από την Περιφέρεια ο σχεδιασμός μεγάλων 
έργων, με την οικονομική συνεισφορά και 
του Ροταριανού Ιδρύματος.

Ακολούθησε κοινή Συνεστίαση με τη συμμε-
τοχή ροταριανών και από τους δύο ομίλους 
του Βόλου, σε ευχάριστο ροταριανό περι-
βάλλον και άριστο κλίμα συναδέλφωσης και 
φιλοξενίας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
δόθηκε η ευκαιρία ανταλλαγής απόψεων σχε-
τικά με τις δυνατότητες παράλληλης πορείας 
και ανάπτυξης και των δύο ομίλων και την 
προώθηση της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ 
στην τοπική κοινωνία.

Στα πλαίσια της περιοδείας του Διοικητή στους ροταριανούς Ομίλους της Κεντρικής Ελλάδος, πραγμα-
τοποιήθηκε στις 9 Δεκεμβρίου επίσημη επίσκεψη στον Ρ.Ο. Βόλος -Αργώ. 

Προηγήθηκε η συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ομίλου και ο πρόεδρος ροτ. Νίκος Σερβετάς παρουσίασε το πρόγραμμά 
του για την τρέχουσα ροταριανή χρονιά, η οποία στοχεύει, καταρχάς, στην κοινή προσπάθεια επανεκκίνησης 
του ομίλου, και την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του, μέσω της προσέλκυσης τουλάχιστον 2-3 νέων 
μελών, και της πραγματοποίησης των μόνιμων δράσεων του. Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο β. Διοικητής ροτ. 
Κώστας Στέλιαρος. 

Ο Διοικητής πληροφορήθηκε με ενδιαφέρον το άνοιγμα του Ομίλου προς τον επιχειρηματικό κόσμο του Βόλου 
και τον προγραμματισμό βράβευσης ενός διακεκριμένου επιχειρηματία, κάθε χρόνο, που αποτελεί επιτυχημένη 
επιλογή προσέγγισης κοινωνικά ευαίσθητων επιχειρηματιών, πρόθυμων να προσφέρουν μέσω του Ροταριανού 
κινήματος. 

Τα μέλη του Ομίλου συμμετείχαν στην κοινή Συνεστίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ευχάριστο και φιλόξενο 
ροταριανό περιβάλλον.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ - DISTRICT GRANT
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ, ME TH ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΗΣ 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA, ΠΑΤΡΑ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΟΙΑ, ΣΑΜΟΣ, 
ΡΕΘΥΜΝΟ, ΧΑΝΙΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δωρεά	εξοπλισμού	ψυχομετρικών	εργαλείων	στην	Κινητή	Μονάδα	Αξιολόγησης	Μαθησιακών	Δυσκολιών	του	Εργαστηρίου	Μελέτης	
Συμπεριφορών	Υγείας	και	Οδικής	Ασφάλειας	LaHeRs		του	Ελληνικού	Μεσογειακού	Πανεπιστημίου.

Σε μία σημαντική δωρεά εργαστηριακού εξοπλισμού, αξίας 5.500 ευρώ, που θα καλύψει τις ανάγκες της Κινητής Μονάδας 
Αξιολόγησης Μαθησιακών Δυσκολιών του Εργαστηρίου Μελέτης Συμπεριφορών Υγείας και Οδικής Ασφάλειας LaHeRs  του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (Ελ.Με.Πα.)  προχώρησε την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2023, ο Ροταριανός Όμιλος 
«Ηράκλειο “Ελ Γκρέκο». Πρόκειται για φορητό σύγχρονο ψηφιακό εργαστηριακό εξοπλισμό αξιολόγησης του νοητικού επιπέ-
δου και  της λεκτικής δεξιότητας διάφορων ηλικιακών ομάδων (παιδιά νηπιαγωγείου, δημοτικού-γυμνασίου αλλά και ενήλι-
κες) τα οποία  μέσω ειδικών εφαρμογών που συμπεριλαμβάνουν ερωτηματολόγια, χρονομέτρηση αντιδράσεων, τεστ μνήμης 
κ.α. θα επιτρέπουν στο εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό της κινητής μονάδας να αξιολογεί πληρέστερα, ταχύτερα και 
ασφαλέστερα τα εξεταζόμενα άτομα.
 
Η παράδοση έγινε κατά τη διάρκεια συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Ελ.
Με.Πα. μεταξύ του Προέδρου του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Στέλιου Χριστοδουλάκη και του Πρύτανη του Ελ.Με.Πα. κ. Νί-
κου Κατσαράκη. Στη συνάντηση παρέστησαν, η  Διευθύντρια του Εργαστηρίου Μελέτης Συμπεριφορών Υγείας και  Οδικής 
Ασφάλειας LaHeRs,  Επίκουρη Καθηγήτρια, Μαρία Παπαδακάκη, η Βοηθός Διοικητής Κρήτης της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς 
Ρόταρυ, Λίτσα Χριστοδουλάκη. η Αντιπρόεδρος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Μαρία Σμυρνάκη, τα Μέλη, Νίκος Αγγελά-
κης και Ρούλα Τσαρλαμπά, καθώς και από τον Ροταριανό Όμιλο Candia, η Πρόεδρος Άννα Πετρομιχελάκη, ο Γραμματέας 
Ιωάννης Γιαβρίδης και η Προ Πρόεδρος, υπεύθυνη επικοινωνίας, Έλενα Κουντουράκη.
 
Η δωρεά ήταν μία πρωτοβουλία και συνεισφορά του Ροταριανού Ομίλου Ηράκλειο «Ελ Γκρέκο» την οποία υποστήριξαν 
οικονομικά η 2475 Διεθνής Περιφέρεια Ρόταρυ καθώς και ο Ροταριανοί Όμιλοι “Candia”,Πάτρας,Σαντορίνη-Οια,Σάμος,Ρεθύ-
μνου,Χανίων,Ηρακλείου.
 
Κατά την συνάντηση ο Πρύτανης του ΕΛΜΕΠΑ Νίκος Κατσαράκης, ευχαρίστησε θερμά τον Ροταριανό Όμιλο «Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο» για την κοινωνική προσφορά του σε μία προσπάθεια να υποστηριχτεί ουσιαστικά η καινοτόμος, πολύ σημαντική 
δουλειά που γίνεται σε επίπεδο Περιφέρειας Κρήτης από την Κινητή Μονάδα Αξιολόγησης Μαθησιακών Δυσκολιών του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου η οποία απευθύνεται σε ένα ευρύ φάσμα ατόμων που αντιμετωπίζουν μαθησιακές 
δυσκολίες σε όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες από το νηπιαγωγείο έως την τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Η κυρία Παπαδακάκη εξέφρασε την χαρά και την ικανοποίηση της που η Κινητή Μονάδα Αξιολόγησης Μαθησιακών Δυσκολι-
ών έχει προκαλέσει το ενδιαφέρον συλλόγων με μακρά κοινωνική προσφορά όπως αυτό του Ροταριανού Ομίλου «Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο» ενώ δεν παρέλειψε να τονίσει ότι οι προδιαγραφές του εν λόγο εξοπλισμού που παραλήφθηκε είναι ότι πιο σύγχρονο 
στην κατηγορία των ψυχομετρικών εργαλείων διεθνώς ακόμα και σε σύγκριση με τον εξοπλισμό που χρησιμοποιείται στα Κέ-
ντρα  Διάγνωσης  Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕΔΑΣΥ), γεγονός που θα αναβαθμίζει πολύ τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες της μονά-
δας.
 
Η Αντιπρόεδρος του 
Ροταριανού Ομίλου 
«Ηράκλειο Ελ Γκρέ-
κο», Μαρία Σμυρνά-
κη, αναφέρθηκε στο 
πόσο σημαντικό για 
τα ίδια τα άτομα που 
αντιμετωπίζουν μα-
θησιακές δυσκολίες 
αλλά και για τις οικο-
γένειες τους, παράλ-
ληλα με γρήγορη και 
έγκαιρη διάγνωση να 
υπάρχει ένα πολυ-
επίπεδο ολοκληρω-
μένο θεσμικό  πλαί-
σιο υποστήριξης το 
οποίο θα στελεχώνε-
ται από εξειδικευμέ-
νους επαγγελματίες.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ

Ο Ροταριανός Όμιλος «Ροδόπη» Κομοτηνής και Όμιλος Συνεύρεσης Ιδεών «ΕΑ-
ΝΟΣ» συνδιοργάνωσαν εσπερίδα δύο ενοτήτων, στη Λέσχη Κομοτηναίων την 
Πέμπτη 26 Ιανουαρίου ώρα 20:00 με θέματα που απασχολούν την παγκόσμια 
επικαιρότητα στους τομείς της υγείας, της γνώσης και του πολιτισμού.

Ήταν ιδιαίτερη τιμή και χαρά για τον όμιλο και την πόλη μας, να οργανώσου-
με αυτή την τόσο σημαντική εσπερίδα και να φιλοξενήσουμε στην Κομοτηνή 
εκλεκτούς προσκεκλημένους ομιλητές που διακρίνονται στον ευρύτερο ευρω-
παϊκό, ακαδημαϊκό, εργασιακό και κοινωνικό-πολιτικό χώρο, από την Αθήνα 
και την περιοχή μας, οι οποίοι μας πρόσφεραν τη γνώση και το λόγο τους για 
μείζονα θέματα που μας απασχολούν, με στόχο τον δημιουργικό προβλημα-
τισμό και την κατάθεση προτάσεων μέσω του διαλόγου με το επίσης εκλεκτό 
κοινό.

Την εσπερίδα μας χαιρέτησε επίσης ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κος Βαρ-
θολομαίος με γραπτό μήνυμα, συγχαίροντας τους διοργανωτές για την δράση 
τους για το κοινό καλό του τόπου μας.

Η πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου “Ροδόπη” 
Κομοτηνής κα Σταυρούλα Κατσιπτσάκη μίλησε για τα ροταριανά ιδεώδη και την 
ανάγκη γόνιμων συνεργασιών για την αντιμετώπιση των κρίσεων αλλά και την 
εκμετάλλευση των ευκαιριών που προκύπτουν από αυτές.

“Ως	πρόεδρος	του	Ροταριανού	Ομίλου	“Ροδόπη”,	οφείλω	να	σας	δώσω	μια	συνοπτική	
εικόνα	του	δράσεων	και	των	σκοπών	του	ομίλου	μου,	για	να	μας	γνωρίσετε.	Ο	ομιλός	
μου	ανήκει	στην	παγκόσμια	ανθρωπιστική	οργάνωση	του	Ρόταρυ	που	έχει	στόχο	να	κτί-
σει	έναν	καλύτερο	κόσμο.	Είναι	ένας	οργανισμός	επιτυχημένων	ανθρώπων,	ενωμένων	
παγκόσμια,	 οι	 οποίοι	 προσφέρουν	 ανθρωπιστική	 βοήθεια,	 προάγουν	 υψηλές	 ηθικές	
αξίες	σ’	όλους	τους	κοινωνικούς	και	επαγγελματικούς	χώρους.	Οι	Ροταριανοί	υπηρε-
τούμε,	υπεράνω	ευατού,	τον	συνάνθρωπο	διαμέσου	των	Ομίλων	μας.	Το	ΡΟΤΑΡΥ	είναι	
ανοικτό	σε	κάθε	άτομο	που	θέλει	να	προσφέρει	και	έχει	εξωστρεφή	χαρακτήρα.	Οι	συ-
νεστιάσεις	και	συναντήσεις	μας	είναι	ανοικτές	στους	ενδιαφερόμενους.

Στο	ρόταρυ	πρέπει	να	είσαι	ελεύθερος,	πιστός	στη	θρησκεία	σου,	νομιμόφρονας	πολί-
της	στη	χώρα	σου	και	πάνω	απ’	όλα	να	έχεις	διάθεση	να	υπηρετήσεις	το	καλό.	Είναι	ο	κοινός	δεσμός	μεταξύ	πολιτισμών	
όπου	φυλετικές,	θρησκευτικές,	πολιτικές	πεποιθήσεις	και	πρότυπα	δεν	αποτελούν	εμπόδια	για	τη	συμμετοχή.	Το	Ρότα-
ρυ	είναι	τρόπος	ζωής.

Το	“ιδανικό	του	Υπηρετείν”	είναι	η	φράση	κλειδί	στο	σκοπό	του.	Υποδηλώνει	την	διάθεση	των	μελών	για	προσφορά	και	
την	προθυμία	τους	να	υποστηρίξουν	την	ανύψωση	του	βιοτικού	επιπέδου	και	της	ποιότητας	ζωής	των	ανθρώπων.	Η	
βελτίωση	της	υγείας,	η	ανακούφιση	από	την	πείνα,	η	εξύψωση	της	ανθρώπινης	μορφωτικής	και	κοινωνικής	ανάπτυξης	
μεταξύ	των	λαών	όλου	του	κόσμου,	είναι	συνοπτικά	τα	ροταριανά	ιδεώδη.

Τα	μέλη	του	Ροταριανού	Ομίλου	“Ροδόπη”	προσφέρουμε	το	χρόνο,	τις	γνώσεις	και	τα	χρήματά	μας	για	το	καλό	της	πό-
λης	και	την	υποστήριξη	των	συμπολιτών	μας.	Ενθαρρύνουμε	την	είσοδο	νέων	μελών	για	να	έχουμε	ακόμη	μεγαλύτερο	
αντίκτυπο	μαζί.	Χρειαζόμαστε	τις	πρωτοβουλίες	–	σας	χρειαζόμαστε	όλους	για	να	κάνουμε	περισσότερα.	Να	ενδυναμώ-
σουμε	τα	άτομα	και	τις	κοινότητές	μας	με	δεξιότητες	και	πόρους	που	χρειάζονται	για	να	αντιμετωπίσουν	τα	πιεστικά	
ζητήματα	που	προκύπτουν.	Επιδιώκουμε	δράσεις	που	ανυψώνουν	το	πνεύμα	και	αναπτύσσουν	το	μηχανισμό	της	αν-
θρώπινης	σκέψης,	κάτι	που	αναμένουμε	ότι	θα	συμβεί	στην	αποψινή	εσπερίδα.

Η	πανδημία,	μας	δίδαξε	την	προσαρμογή,	και	η	επιθυμία	μας	για	ελευθερία,	την	ευελιξία.	Η	εισβολή	του	απειλητικού	
ιού	για	την	ανθρώπινη	ζωή,	άλλαξε	όσα	η	ανθρωπότητα	θεωρούσε	κεκτημένα,	αναδιάταξε	τις	σχέσεις	μεταξύ	ελευθερίας	
και	ασφάλειας,	αλλά,	ταυτόχρονα	προκάλεσε	την	ταχύτατη	συσπείρωση	της	επιστήμης	παγκόσμια	για	την	αντιμετώπισή	
του,	την	εξοικείωση	και	αξιοποίηση	των	τεχνολογικών	εργαλείων	στην	καθημερινότητα	και	την	εργασία.
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Τι	έχει	να	μας	διδάξει	το	παρελθόν	σε	σχέση	με	το	μέλλον;	Οτι	κάθε	απειλή,	μπορεί	να	δημιουργήσει	ευκαιρίες.

Τα	ατέρμονα	διλήμματα	εκπαιδεύουν	το	μυαλό,	την	ικανότητα	κριτικής	σκέψης	και	την	ψυχή	μας	και	αποτελούν	πρό-
κληση	στην	ανθρώπινη	ευφυϊα.	Οταν	οι	άνθρωποι	ενώνουμε	τις	δυνάμεις	μας	και	αναλαμβάνουμε	κοινή	δράση	μέσα	σε	
πλαίσια	αγάπης,	ακεραιότητας,	δικαιοσύνης	και	παραγωγικής	σκέψης,	δημιουργούμε	τις	συνθήκες	για	διαρκή	αλλαγή	
στον	κόσμο,	στις	κοινότητές	μας,	αλλά	και	ίδιους	τους	εαυτούς	μας”.

Η εσπερίδα μας καλύφθηκε τηλεοπτικά με ζωντανή μετάδοση και παρουσιάστηκε σε όλα τα μέσα της περιφέ-
ρειάς μας πριν και μετά το πέρας της με εξαιρετικούς σχολιασμούς.

Στην πρώτη ενότητα έγινε η παρουσίαση και ο σχολιασμός του βιβλίου του καθηγητή Κου Ηλία Πετρόπουλου, 
προέδρου του τμήματος Γλώσσας και Φιλολογίας και πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών του ΔΠΘ «Το μεγάλο τα-
ξίδι των μύθων» ανάμεσα στον αρχαίο ελληνικό κόσμο και την εγγύς Ανατολή. 

Το βιβλίο σχολίασαν η Κα Μαρία Δημάση, καθηγήτρια στο Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευ-
ξεινίων Χωρών στο ΔΠΘ, η Κα Μαίρη Κοσμίδου, αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ανα-
τολικής Μακεδονίας & Θράκης, πρώην Βοηθός Διοικητής, προπρόεδρος και νυν αντιπρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου “Ροδόπη” και η Κα Λένα Χατζή, φιλόλογος, υποδιευθύντρια Μειονοτικού Γυμνασίου - Λυκείου Κομοτη-
νής και εισερχόμενη πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου “Ροδόπη”. 

Στη δεύτερη ενότητα η πραγμάτευση του θέματος “Υγεία και Παγκόσμιες Προκλήσεις. Πώς επιδρούν τα μείζονα 
παγκόσμια ζητήματα στο αγαθό της Υγείας; 

Πώς αυτό διασφαλίζεται;” έγινε από την Κα Μίνα Γκάγκα, αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας, το Κο Γιώργο Κρεμλή, 
διευθυντή ε.τ. της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πρόεδρο της UNECE Espoo Convention και μέλος του ΔΣ της EPLO, 
τον Κο Θεόδωρο Κωνσταντινίδη, καθηγητή Ιατρικής ΔΠΘ, διευθυντή Εργαστηρίου Υγιεινής και Προστασίας 
Περιβάλλοντος και τον Κο Νίκο Πολύζο, καθηγητή Διοίκησης και Οργάνωσης Υπηρεσιών Υγείας ΔΠΘ.

Επίτιμος καλεσμένος της βραδιάς ήταν, 
ο Kος Ηλίας Μόσιαλος, καθηγητής Πο-
λιτικής της Υγείας στο LSE, συν-διευθυ-
ντής στο Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο 
για Συστήματα και Πολιτικές Υγείας 
του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, ο 
οποίος συνδέθηκε εξ αποστάσεως από 
το Λονδίνο και ήταν μαζί μας σε όλη τη 
διάρκεια της δεύτερης ενότητας, στην 
οποία έγινε ζωντανός διάλογος μεταξύ 
των ομιλητών με ταυτόχρονη διάδραση 
με το κοινό. 

Ο συντονισμός του διαλόγου έγινε από 
το συνεργάτη μας Κο Φάνη Κωφίδη, 
προέδρου του Ομίλου Συνέυρεσης Ιδε-
ών “ΕΑΝΟΣ”. Η έναρξη της βραδιάς έγινε 
υπό τους αιθέριους ήχους της αρχαιο-
ελληνικής λύρας της μουσικολόγου κας 
Ευαγγελίας Κοψαλίδου. 

Η παρουσίαση των καλεσμένων έγινε 
από τη δημοσιογράφο Κα Φένια Δού-
κογλου. 

Ο ροταριανός όμιλος Ροδόπη Κομοτη-
νής αναδεικνύει τη δύναμη και τη δρά-
ση του Ρόταρυ διαμέσου των μελών του, 
στην ακριτική μας κοινωνία και σχεδιά-
ζει και άλλες τέτοιες δράσεις.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΩΣ

Εθελοντική	Δωρεά	
Μυελού	των	Οστών

Την Παρασκευή 16/12/2022 
και ώρα 18:00-20:30, στο κλει-
στό γυμναστήριο Κω ο Όμιλος 
Ρόταρυ Κως σε συνεργασία με 
τον αθλητικό σύλλογο Κω Φοί-
βο, την Ένωση Αστυνομικών 
Κω και το Σύλλογο Εθελοντών 
Αιμοδοτών Κω διοργάνωσαν 
εκδήλωση ενημέρωσης, δειγ-
ματοληψίας και εγγραφής νέων 
εθελοντών δοτών μυελού των 
οστών.

Σύνθημα της διοργάνωσης 
“Έλα μαζί μας, γιατί η ελπίδα 
ενός παιδιού μπορεί να είσαι 
μόνον εσύ!”. Η εθελοντική δω-
ρεά μυελού των οστών/αιμο-
ποιητικών κυττάρων είναι μια 
δωρεά παρόμοια με εκείνη της 
αιμοδοσίας, στην οποία κορυ-
φώνεται η προσφορά ενός αν-
θρώπου προς ένα συνάνθρωπό 
του, στον οποίο χαρίζει πραγ-
ματικά τη ζωή.

Μουσικός	Μαραθώνιος	για	την	Υποστήριξη	του	Προγράμματος	Υποτροφιών	του	Ομίλου

Στις 13 Νοεμβρίου ο Ροταριανός Όμιλος Κως, πραγματοποίησε τον 8ο μουσικό μαραθώνιο αγάπης, με 
τη αφιλοκερδή συμμετοχή των περισσοτέρων μουσικών και τραγουδιστών του νησιού, Προσφέρθη-
καν προϊόντα (φαγητό &ποτό) που ήταν χορηγίες ντόπιων επιχειρήσεων και παραγωγών. Τα έσοδα θα 
διατεθούν στο πρόγραμμα υποτροφιών του Ομίλου.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ

Υποστήριξη	σε	παιδιά	Δημοτικού	
Σχολείου	στο	Ajman,	UAE

Παγκόσμια Ημέρα κατά του 
Παιδικού Καρκίνου και χαρίσα-
με χαμόγελα σε παιδιά Δημοτι-
κού Σχολείου στο Ajman , UAE. 
Κάπως έτσι ο Όμιλος μας κάνει 
πράξη το σύνθημα της χρονιάς 
«Imagine Rotary” με δράσεις 
που «Create Hope” δίνουν ελπί-
δα.Γιατί τα παιδιά είναι το μέλ-
λον μας. Κι όπως είπε ο Νίκος 
Καζαντζάκης «Μια αστραπή 
είναι η ζωή μας, μα προλαβαί-
νουμε» να της δώσουμε νόημα.

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Ο Όμιλός μας  τον μήνα Ιανουάριο παρέδωσε στην Πρόεδρο του Συλλόγου «ΑΓΑΠΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΖΩΗΣ» 
κ. Αθανασοπούλου 10 (δέκα) πλαστικές σακούλες, διαφόρων μεγεθών, με πλαστικά καπάκια συνολι-
κού βάρους 101,450 κιλών.

Την Τετάρτη 9 Φεβρουαρίου 2023 ο Όμιλός μας παρέδωσε στον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων   και  Κη-
δεμόνων και Φίλων  Ατόμων με  προβλήματα Όρασης   και   Πρόσθετες  Αναπηρίες « ΑΜΥΜΩΝΗ» στο 
Ελληνικό, αναπηρικό  αμαξίδιο,προσφορά μέλους του Ομίλου μας.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ

Θεατρική	Παράσταση	για	την	υποστήριξη	της	στέγης	προστασίας	ανηλίκων	Σύρου

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η θεατρική παράσταση “Γκριμ και Γκριμ”που διοργάνωσε ο Ροταριανός Όμιλος 
Ερμούπολης στο θέατρο Απόλλων, σε συνεργασία με την θεατρική ομάδα “ΤΟΠΙ”. Η επιτυχία δεν κρίθηκε μόνο 
από το ότι επικράτησε το αδιαχώρητο, αλλά και επειδή οι πιο αυστηροί κριτές – τα παιδιά όλων των ηλικιών που 
βρέθηκαν στο κοινό – διασκέδασαν με την ψυχή τους και έφυγαν από το Θέατρο χορτασμένα από ψυχαγωγία, 
θέαμα και παραμύθια. Τα παιδιά και τους γονείς καλώς όρισε ο πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ερμούπολης 
ροτ. Παναγιώτης Τζαναβάρης, ο οποίος εν συντομία αναφέρθηκε στον χαρακτήρα του Ομίλου και στην προ-
σφορά του κατά την τεσσαρακονταετή ιστορία του, τόσο σε διεθνές όσο εθνικό και τοπικό επίπεδο. Υπογράμμι-
σε στην σύντομη ομιλία του, μεταξύ άλλων το πρόγραμμα Μητρότητας (Νάσος Χανδακάς) και το νέο πρόγραμ-
μα υγείας του Ομίλου, (Μιχαήλ και Μαρίας Ασημομύτη) χορηγός του οποίου είναι το μέλος του Ομίλου και 
Χειρούργος Πλαστικής και Επανορθωτικής Χειρουργικής, Δρ Χρήστος Ασημομύτης. Το πρόγραμμα είναι ετήσιο 
και περιλαμβάνει: 1) Εκτομή και Αποκατάσταση δερματικών καρκινωμάτων 2) Αποκατάσταση μαστού μετά από 
μαστεκτομή. Τα έσοδα από την παράσταση διατέθηκαν στην Στέγη Προστασίας Aνηλίκων Σύρου.

Επισκέψεις	την	ημέρα	των	Χριστουγέννων

Για δεύτερη χρονιά πολυμελής ομάδα του ομίλου μας επισκεφτήκαμε την ημέρα των Χριστουγέννων τις βάρδιες 
των υπηρεσιών επιφυλακής. (Λιμεναρχείο Αστυνομία Νοσοκομείο και Πυροσβεστική )
Η ομάδα μας αποτελείτο από τον Πρόεδρο ροτ. Παναγιώτη Τζαναβάρη, την Γραμματέα ροτ. Σοφία Δρακοτού, 
τον Κοσμήτορα  ροτ.Αντώνη Ταξίδη, τους προ Πρόεδρους ροτ. Γεώργιο Ρούσσο, ροτ.Γιάννη Καλοφωλιά και 
τον β. Κοσμήτορα ροτ.Θεμιστοκλή Μακρυδάκη.

Οι υπηρεσίες μας υποδέχτη-
καν με ιδιαίτερη χαρά, τους 
προσφέραμε τα πατροπα-
ράδοτα γλυκά, ανταλλάξαμε 
ευχές και τους ευχαριστή-
σαμε που επί εικοσιτετράω-
ρου βάσεως βρίσκονται στις 
επάλξεις για την ασφάλειά 
μας.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Δωρεά	ειδικού	τάμπλετ 	σε	φοιτητή	με	μειωμένη	όραση

Πολύτιμη βοήθεια για τις σπουδές του αποτελεί, για τον 
φοιτητή Άκη Μήτση, το ειδικό τάμπλετ που του πρόσφε-
ρε ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Ελ Γκρέκο. Ο Άκης εί-
ναι φοιτητής σπουδών Αθλητισμού με μειωμένη όραση 
σε ποσοστό 80%. Το ειδικό τάμπλετ έχει τη δυνατότητα 
να παρακολουθεί τα μαθήματα και να τα μεταφέρει στον 
Άκη μέσω της ακοής. Το ίδιο μπορεί να κάνει και με τα 
βιβλία, τις σημειώσεις και τις εικόνες και τα πολυμέσα: 
να τα “βλέπει”, να τα “διαβάζει” και να τα μετατρέπει σε 
ήχο, ενώ διαθέτει πληκτρολόγιο της μεθόδου Μπράιγ και 
δέχεται ηχητικές εντολές.

 Όνειρο του Άκη είναι να γίνει προπονητής τζούντο, άθλη-
μα με το οποίο ασχολείται από μικρός.
Τη σπουδαιότητα που έχει για εκείνον η ειδική αυτή ηλε-
κτρονική συσκευή, την οποία δεν μπορούσε να την έχει ως μέσο που θα του διέθετε η σχολή του, την επισήμανε 
και ο ίδιος ευχαριστώντας με ενθουσιασμό τα μέλη του Ομίλου για τη δωρεά τους. 

Η παράδοση έγινε  στο σπίτι του Άκη την Παρασκευή (10/2), παρουσία της μητέρας του κ. Ανθής Δούπη, που και 
εκείνη επισήμανε την πολυτιμότητα του τάμπλετ στις σπουδές του γιού της, απευθύνοντας θερμές ευχαριστίες 
για τη νέα, αυτή ανθρωπιστική προσφορά.

Την παράδοση έκανε ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο Στέλιος Χριστοδουλάκης, και παρίσταντο, η 
Βοηθός Διοικητής Κρήτης της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, Λίτσα Χριστοδουλάκη, η Αντιπρόεδρος του 
Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Μαρία Σμυρνάκη, η Γραμματέας Ελευθερία Λημνιού, ο Κοσμήτορας Γιάννης Χρι-
στοδουλάκης και τα μέλη,Μαρία Κανάκη, Ρούλα Τσαρλαμπά και Νίκος Αγγελάκης.

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Δωρεά	στο	ΚΕ.ΚΟΙ.ΦΑ.ΠΗ	Δειλινών

Νέα ανθρωπιστική βοήθεια προσέφερε ο Ροταριανός Όμι-
λος Ηράκλειο Ελ Γκρέκο στο Κέντρο Κοινοτικής Φροντί-
δας - Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η), 
στην περιοχή των Δειλινών, στο Ηράκλειο. Όπως κάθε 
Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η, έτσι και των Δειλινών, φροντίζει για την 
πρόληψη και αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων. Ένα 
τέτοιο είναι και η βοήθεια στις οικονομικά ασθενείς οικο-
γένειες της περιοχής, που έχουν καταγραφεί από τα στε-
λέχη του Κέντρου. 

Για να ενισχύσει το έργο του Κέντρου, ο Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο κινητοποίησε για άλλη μια φορά τα μέλη του και  
συγκέντρωσε τρόφιμα, είδη ρουχισμού και υπόδησης, 
είδη καθαριότητας και υγιεινής, είδη μωρού και πρώτης 
ανάγκης και τα παρέδωσε την Παρασκευή (10/2). Τα είδη παρέλαβε  η Νοσηλεύτρια του Κέντρου κ. Μάρα Ορ-
φανουδάκη, η οποία ευχαρίστησε για άλλη μια φορά τα μέλη του Ομίλου για την ευαισθησία που δείχνουν 
έμπρακτα στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη.
Την παράδοση έκανε ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Στέλιος Χριστοδουλάκης, και παρίσταντο, η 
Βοηθός Διοικητής Κρήτης της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ,Λίτσα Χριστοδουλάκη, η Αντιπρόεδρος του 
Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Μαρία Σμυρνάκη, η Γραμματέας Ελευθερία Λημνιού, ο Κοσμήτορας Γιάννης Χρι-
στοδουλάκης και τα μέλη,Μαρία Κανάκη, Ρούλα Τσαρλαμπά και Νίκος Αγγελάκης.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ
Προσφορά	στο	
Κέντρο	Απεξάρτησης	ΡΕΤΟ

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί, παρέ-
δωσε στο Κέντρο απεξάρτησης ΡΕΤΟ 
στο Κορωπί, βιβλιοθήκες και διάφορα 
μικρά έπιπλα. 

Ο Σύλλογος ΡΕΤΟ είναι φορέας μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που προ-
σφέρει βοήθεια σε τοξικομανείς, που-
λώντας σε χαμηλές τιμές, έπιπλα και 
μικροαντικείμενα που τους προσφέ-
ρονται.

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
Δράσεις	και	ευχαριστήριες	επιστολές

1. Παραδώσαμε πετρέλαιο θέρμανσης  στο Δημοτικό σχολείο Άνω Καλλινίκης του Νομού Φλώρινας.

2. Προσφέραμε  βασικά αγαθά στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.

3. Προσφέραμε τρόφιμα στη Στέγη Θηλέων «Άγιος Αλέξανδρος Παλαιού Φαλήρου».

Για τις ανωτέρω δράσεις μας με χαρά λάβαμε αντίστοιχες ευχαριστήριες επιστολές.

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 

 ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α΄/ΘΜΙΑΣ & Β΄/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Α΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΩ ΚΑΛΛΙΝΙΚΗΣ 

 

  Άνω Καλλινίκη, 13- 01-2023 

Αριθ. Πρωτ.:  8 

  
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟΣ:  

 

 

 

      

   κα Τσιριγώτη Αναντίνα 

   Πρόεδρο  του Ροταριανού  

   Ομίλου Βουλιαγμένης  

 
 
 

ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια επιστολή» 

    
Με την παρούσα επιστολή, ο διευθυντής, ο σύλλογος διδασκόντων και οι μαθητές του Δημο-

τικού Σχολείου Άνω Καλλινίκης Φλώρινας, εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στον Ροτα-

ριανό Όμιλο Βουλιαγμένης και την Πρόεδρό του κα Τσιριγώτη Αναντίνα για την προσφορά 

πετρελαίου θέρμανσης αξίας 800 € προς το σχολείο μας. Αυτού του είδους οι πρωτοβουλίες 

είναι πολύ σημαντικές  και αναδεικνύουν την κοινωνική ευαισθησία και την έννοια της προ-

σφοράς σε μια πολύ δύσκολη για μας περίοδο, λόγω των πολύ χαμηλών θερμοκρασιών που 

επικρατούν στην περιοχή μας και των υπέρογκων δαπανών που απαιτούνται για τη θέρμανση 

του διδακτηρίου.  

Η επιστολή αυτή αποτελεί ελάχιστη ένδειξη εκτίμησης για την αξιόλογη και αξιέπαινη         

πράξης σας και προσβλέπουμε στην εθελοντική σας αρωγή και μελλοντικά. 

 

                                                                           Με εκτίμηση 

                                                                        Ο Διευθυντής του Σχολείου 

                                                                                                                
                                                                                          

                                                                      Καπουλίτσας Αθανάσιος 

 
                                                            

Ταχ. Δ/νση      :   Άνω Καλλινίκη 

Ταχ. Κώδ.        :   53100   

Πληροφορίες    :   Καπουλίτσας Αθανάσιος 

Τηλέφωνο         :   23850-92044            

E-mail              :   mail@dim-an-kallin.flo.sch.gr                
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
Διδυμοποίηση	με	τον	Ρ.Ο 	Instabul	
Ecologist

Η 28/1/2023 αποτέλεσε ξεχωριστή 
ημέρα για το Rotary club Santorini 
Oia πραγματοποιήθηκε διδυμοποι-
ηση  με τον ροταριανό όμιλο της  
Τουρκίας Instanbul Ecologist. Η συ-
νένωση δυο ομίλων διαφορετικής 
χώρας με δεσμούς φιλίας, αμοιβαίων 
υποχρεώσεων για ένα κοινό ανθρω-
πιστικό έργο και σκοπό είναι πάντα 
σημαντικός.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Παράδοση	Ιατροφαρμακευτικού	Υλικού	κι	εξοπλισμού	στο	περιφερειακό	ιατρείο	Γαύδου	
από	τον	Ροταριανό	Ηλεκτρονικό	Όμιλο	Ελλάδος

Έτοιμα προς παράδοση στο Περιφερειακό ιατρείο Γαύδου. Φάρμακα, υγειονομικό υλικό και εξοπλισμός, για τις 
ανάγκες ενίσχυσης του περιφερειακού ιατρείου, απέστειλε ο  Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος  Ελλάδος (Rotary 
eClub Greece). 

Στο πλαίσιο των δράσεων της Λεωφόρου Κοινοτικής Δράσης του ομίλου, συλλέχθησαν και απεστάλησαν στο 
ιατρείο υγειονομικό υλικό (επιδερμικό, μάσκες προστασίας), φάρμακα ευρείας κατανάλωσης και εξοπλισμό (ηλε-
κτρονικό πιεσόμετρο, χειρουργική αναρρόφηση), για την ενίσχυση του έργου του ιατρείου. 

Ευχαριστούμε θερμά το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του ιατρείου, για τη δυνατότητα που μας έδωσε να ενι-
σχύσουμε το έργο του.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ

Έκθεση	ζωγραφικής	με	ανθρωπιστικό 	σκοπό

 Ο Ροταριανός Ομιλος «ΝΕΣΤΟΣ» στα πλαίσια των ανθρωπιστικών του δράσεων, οργάνωσε  ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑ-
ΦΙΚΗΣ  της Προέδρου του Κορίνας Γκουλούση στην Καβάλα σε αίθουσα της ΜΕΓΑΛΗΣ ΛΕΣΧΗΣ, που ευγενικά  
προσέφερε ο Δήμαρχος Καβάλας κ. Θεόδωρος  Μουριάδης, από την Πέμπτη 19/1/2023  μέχρι την Δευτέρα 
23/1/2023. Μεγάλη ήταν η συμμετοχή Αρχόντων της πόλης μας και επισκεπτών στα εγκαίνια. Επωλήθησαν  όλοι 
σχεδόν οι πίνακες και το μεγαλύτερο τμήμα των εσόδων, δόθηκε στον ΣΥΛΛΟΓΟ  ΑΤΟΜΩΝ  ΜΕ  ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑ-
ΒΗΤΗ  Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ,  «ΓΛΥΚΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ».

Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
Δωρεά	φαρμάκων	στο	Κοινωνικό	Φαρμακείο	
του	Δήμου	Ηλιούπολης

Για έβδομη χρονιά φέτος συνεχίζεται η 
εθελοντική προσπάθεια των μελών του 
Ομίλου, για συγκέντρωση φαρμάκων και 
παράδοσή τους στο Κοινωνικό Φαρμα-
κείο του Δήμου μας την 26η Ιανουαρί-
ου 2023.
Τα φάρμακα αυτά συνοδεύονται με ανα-
λυτική έντυπη κατάσταση που περιγρά-
φει το όνομα του φαρμάκου, τη συσκευ-
ασία του (ακέραιο, χύμα ή μέρος της 
συσκευασίας) και την ημερομηνία λήξης.
Χορηγούνται δωρεάν αποκλειστικά σε 
άπορους συμπολίτες μας, σύμφωνα με τα 
κριτήρια της κοινωνικής υπηρεσίας του 
Δήμου. Οι συγκεκριμένες δωρεές επανα-
λαμβάνονται περίπου ανά δίμηνο ετησί-
ως.
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Ανακαίνιση	Παιδικού	Σταθμού

Ο Ροταριανός Όμιλος Θεσσαλονίκη στις 27/1/2023 παρέδωσε τον παιδικό σταθμό που ανακαίνισε 
στον Δήμο Θεσσαλονίκης, με χορηγία του Ροτ.Γιώργου Αρχιτεκτονίδη.

Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ
Προσφορά	 στην	 εταιρεία	 προστασίας	 σπαστικών	
«Πόρτα	Ανοιχτή»

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί προσέφερε στην 
Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών «Πόρτα Ανοι-
χτή», διάφορα μικροαντικείμενα,  κρύσταλ-
λα  και βιβλία  για το πασχαλινό μπαζάρ, προς 
στήριξη των σκοπών του Σωματείου.

Προσφορά	στον	σύλλογο	Ανάδοχες	Οικογένειες	Σαρωνικού

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί προσέφερε στον Σύλλογο Ανάδοχες Οι-
κογένειες του Σαρωνικού 10 δωροεπιταγές συνολικής αξίας 500 ευρώ 
γνωστής αλυσίδας Σούπερ Μάρκετ Σύλλογος Ανάδοχες Οικογένειες στη-
ρίζει και δίνει μεγάλη ανακούφιση σε 30 άπορες οικογένειες της περιο-
χής Σαρωνικού.



ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

40

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Προσφορά	στην	«Αποστολή	Αγάπης»

Στην ανάρτηση που έκανε η Ομάδα Αλληλεγγύης Αποστολή Αγάπης και ζητούσε βοήθεια για τη νεαρή γυναίκα 
που πρόσφατα έγινε γνωστό ότι γέννησε δίδυμα μέσα στις τουαλέτες του Βενιζέλειου Νοσοκομείου - καθώς δεν 
γνώριζε ότι ήταν έγκυος-  ανταποκρίθηκε ο Όμιλος.
Έτσι, κινητοποιώντας τα μέλη του, συγκέντρωσε είδη υγιεινής, ρούχα και παπούτσια για μωρά και για μητέρες, 
που ήταν αναγκαία ζητούμενα,  και τα παρέδωσε για να αποδοθούν στη νέα μητέρα.
Η παράδοση έγινε στο σταθμό της “Αποστολής Αγάπης”, στη συμβολή των οδών Ανδρέα Παπανδρέου και Κάσου. 
Τα είδη παρέδωσαν ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο κ. Στέλιος Χριστοδουλάκης, η Γραμματέας κα 
Ελευθερία Λημνιού. Την παραλαβή έκανε η εθελόντρια της Ομάδας Αλληλεγγύης, κα Τζένη Σταυρακάκη.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
Διοργανωτής	Όμιλος	6ου	Σεμιναρίου	Ροταριανής	Ενημέρωσης

Ο Όμιλος Κηφισιά-Πολιτεία ανέλαβε τη διοργάνωση του 6 ου Σεμιναρίου Ροταριανής ενημέρωσης που πραγμα-
τοποιήθηκε την Κυριακή 29.01.23 στο Ξενοδοχείο Domotel Kastri. 

Πολυπληθής ήταν η συμμετοχή ροταριανών και μας θύμισε παλιούς καλούς καιρούς! 

Κατά κοινή ομολογία ήταν άψογη η διοργάνωση του Σεμιναρίου από τον Όμιλό μας, η οποία επικροτήθηκε από 
τους συμμετέχοντες. Όλοι οι ομιλητές κατέθεσαν τις γνώσεις τους, την εμπειρία τους αλλά και πρακτικές πληρο-
φορίες και οδηγίες για τις απαιτήσεις των σύγχρονων δεδομένων και διαδικασιών. 

Αυτό είναι το ΡΟΤΑΡΥ!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΕΦΑΛΑΡΙ

Κέντρο	Υγείας	Αρχαίας	Ολυμπίας

Την Κυριακή 22 Ιανουαρίου πραγματοποιήσαμε μία δράση ως Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά – Κεφαλάρι, με με-
γάλη επιτυχία στο Κέντρο Υγείας Αρχαίας Ολυμπίας. Η δράση ήταν να παρέχουμε Δωρεάν Βιοχημικές Εξετάσεις 
Αίματος - Τεστ ΠΑΠ – Ορθοπαιδικές και Παιδιατρικές εξετάσεις.

Οι Ροταριανοί Συνάδελφοι με συντονιστές της δράσης τον Ιωάννη Νικολόπουλο Ορθοπαιδικό και τον Κουκά 
Δημήτριο ιδιοκτήτη της YMED που διέθεσε τα μηχανήματα, μαζί με τη Μυρτώ Σωτηροπούλου Γυναικολόγο, 
τον Ματθαίο Κυριακίδη Ορθοπαιδικό, την Αθηνά Πετρομιχελάκη Παιδίατρο, την Πρόεδρο του ομίλου μας 
Ειρήνη Τσεσμελή και τον πΠ Δημήτριο Δημητρίου,   βρέθηκαν στο Κέντρο Υγείας Αρχαίας Ολυμπίας για να 
παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους κατοίκους του δήμου και της ευρύτερης περιοχής. 40 κάτοικοι του δήμου 
αγκάλιασαν την εθελοντική μας δράση και μοιράστηκαν μαζί μας την ικανοποίηση και τα χαμόγελα τους. Θα 
θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε την 6η ΥΠΕ και τον Ιατρικό σύλλογο Πύργου για τον συντονισμό και την υπο-
στήριξη της δράσης!

Επίσκεψη	Διοικητή,	κοπή	της	πίτας,	InteRotary

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά - Κεφαλάρι πραγματοποίησε εορταστική εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρο-
νιάτικης πίτας, με αφορμή την ετήσια επίσημη επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, Ιωάννη Κατσο-
γιάννη. Πραγματοποιήθηκε εισδοχή 2 νέων μελών του Αντωνίου Λαζάρου  και της Παναγιώτας Κουκουτσά-
κη.

Επίσης, απηύθυνε χαιρετισμό το επίτιμο μέλος του ομίλου μας κος. Κουρμούσης Φώτης, εκτελεστικό μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ).Έγινε αναφορά όλων των δρά-
σεων που έχουμε επιτύχει έως σήμερα και για όλες αυτές που έχουν προγραμματιστεί για το νέο έτος, όπως το 
InteRotary. Η ιδέα του InteRotary δημιουργήθηκε για να ενώσει τους Ροταριανούς επιχειρηματίες και επαγγελ-
ματίες με άλλα μέλη εντός του club αλλά και με υποψήφιους σε θεματικές συγκεντρώσεις, να φέρει πιο κοντά τις 
επιχειρήσεις που έχουν χαρακτήρα αναπτυξιακό με χώρες του ενδιαφέροντος τους και να ενδυναμώσει το όρα-
μα του International Rotary στους παρακάτω πυλώνες δράσεων: Καταπολέμηση Ασθενειών,Προώθηση Ειρήνης, 
Υποστήριξη Εκπαίδευσης, Φροντίδα Μητέρας και Παιδιών, Προστασία Περιβάλλοντος, Παροχή Καθαρού Νερού, 
Ανάπτυξη Τοπικών Οικονομιών.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Κοπή	Πίτας

Την Τρίτη 10/01/23 ο ΡΟ.ΑΘΗΝΑΙ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ,  σε πανηγυρική Συνεστίαση, μέσα σε εορταστικό κλίμα 
και παρουσία πολλών καλεσμένων ροταριανών, επισήμων αλλά και φίλων του ομίλου,  έκοψε την πρωτο-
χρονιάτικη πίτα του για το 2023 με την ευχή της Προέδρου Τερέζας Δελία να επανέλθει η Ειρήνη και η 
ευημερία στον κόσμο!
 
Η βραδιά πλαισιώθηκε από μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία της προ Προέδρου Ραχήλ Τοπαλίδου σχετικά 
με την ισχυρή Δημόσια εικόνα, πώς αυτή χτίζεται, πώς γίνεται η προβολή του εαυτού μας όχι μόνο από την 
επαγγελματική μας ταυτότητα αλλά και από ολόκληρη την προσωπικότητα μας!

Οι ροταριανοί για να χτίσουμε ισχυρή δημόσια εικόνα έχουμε τον τετραπλό  Ροταριανό έλεγχο που εμπνεύ-
στηκε ο Herbert J. Taylor (1932).

Τυχερός της βραδιάς που βρήκε το φλουρί της πίτας μας ήταν ο κ. Βαγγέλης Μπέτσης, σύζυγος του μέ-
λους μας δικηγόρου Νούλης Παπανδριανού!
 
Καλή χρονιά για όλους μας!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ

Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Η εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ «ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ» για την κοπή της Βασιλόπιτας πραγ-
ματοποιήθηκε την Δευτέρα στις 16/01/2023 στο «ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ» με κεντρικό ομιλητή τον πΔιοικητή ΚΙΤΣΟ 
ΧΡΗΣΤΟ με θέμα «η επιστημονική σκέψη στους Έλληνες» παρουσιάζοντας το υπέροχο επιστημονικό σύγ-
γραμμά του «ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ». Παραυρέθησαν μέλη από τον Ρ.Ο.ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ-ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ και η 
π.Πρόεδρος , public image expert ροτ.ΡΑΧΗΛ ΤΟΠΑΛΙΔΟΥ του Ρ.Ο.ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΟΣ. Ακολούθησε εισ-
δοχή καταξιωμένων επαγγελματιών, παρουσία του Β-Διοικητή ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΑ και αναγόρευση ως 
Επίτιμου Προέδρου του Ομίλου από την Πρόεδρο ΜΠΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ εκ μέρους του Δ.Σ. και των μελών του 
ομίλου, τον Π.Ιδρυτή Πρόεδρο, πΠρόεδρο και πΒ.Διοικητή ΜΑΡΙΔΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟ για το τεράστιο κοινωνικό, 
πολιστικό και ανθρωπιστικό του έργο.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Κοπή	Πίτας

Ιδιαίτερα θερμή ήταν η ανταπόκριση του κόσμου στην πρόσκληση του Ροταριανού Ομίλου Ηράκλειο Ελ Γκρέκο 
στην πανηγυρική συνεστίαση που διοργάνωσε ο Όμιλος στο ξενοδοχείο «Αστόρια Capsis Hotel».

Η συνεστίαση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου, στην αίθουσα «Αριάδνη» του ξενοδοχείου, 
όπου με χαρά προσήλθαν οι προσκεκλημένοι.

Θερμή ήταν και η υποδοχή από τον Πρόεδρο, Στέλιο Χριστοδουλάκη και την Λίτσα Χριστοδουλάκη, Βοηθός 
Διοικητής 2475 Διεθνούς Ρόταρυ,που καλωσόρισαν τους προσκεκλημένους. 

Στη συνεστίαση,  η Αντιπρόεδρος Μαρία Σμυρνάκη έκανε μια σύντομη αναφορά στο ανθρωπιστικό έργο του 
Ομίλου και αναφέρθηκε και στον επίσης ανθρωπιστικό σκοπό της βραδιάς.  Μια βραδιά  κατά την οποία έγινε 
και η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας.

Άξιο αναφοράς είναι ότι στην πρόσκληση ανταποκρίθηκαν διακεκριμένοι στο αντικείμενό τους και στον  τομέα 
τους συμπολίτες. Μεταξύ αυτών και στελέχη και μέλη των τοπικών Αρχών.

Τυχερή, της βραδιάς – την οποία επένδυσε μουσικά ο dj Νίκος Γωνιώτης  – αναδείχθηκε η Ρ. Ρούλα Τσαρλα-
μπά, η οποία και κέρδισε το δώρο που αντιστοιχούσε στο φλουρί: Ένα κόσμημα που φιλοτέχνησε ο σχεδιαστής 
και κατασκευαστής κοσμημάτων κ. Εμμανουήλ Πιτσικάκης.

Πολλοί όμως ήταν και οι προσκεκλημένοι που έφυγαν παίρνοντας μαζί τους τουλάχιστον ένα δώρο, από τα 
πολλά που κληρώθηκαν. 

Η όμορφη βραδιά έληξε με την ανταλλαγή ευχών για χρόνια πολλά και για μια καλή χρόνια για όλον τον κόσμο!



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

45

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Εορταστική	Εκδήλωση	-	
Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2023, 
σε μία λαμπρή εορταστική εκδή-
λωση, η οποία έλαβε χώρα στο Ξε-
νοδοχείο My WAY, ο Ροταριανός 
Όμιλος «Κωστής Παλαμάς» έκοψε 
την Πρωτοχρονιάτικη πίτας του. 

Στην κατάμεστη αίθουσα του 
πρώτου ορόφου παρευρέθηκαν, 
πέραν των μελών του Ομίλου, 
και πολλοί σημαντικοί φίλοι του 
Ομίλου, όπως ο Αντιπεριφερειάρ-
χης κ. Χαράλαμπος Μπονάνος, 
ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότη-
τας Κάτω Βλασίας κ. Τσαπικού-
νης Γεώργιος, ο πρώην Αντιδή-
μαρχος Πατρών κ. Γεώργιος Ζα-
φειρόπουλος καθώς και ο ιδρυ-
τής  του Μουσείου Άλατος  του 
Μεσολογγίου κ. Κορδόσης Νικό-
λαος. 

Κατά την εκδήλωση η Διευθύντρια 
του Μουσείου Άλατος κα Δέσποι-
να Κανέλλη πραγματοποίησε μία 
πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία με 
θέμα «Αλάτι: πηγή ζωής, οικονο-
μίας και πολιτισμού».
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ & Ρ.Ο. ΘΕΡΜΑΪΚΟΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Εορταστική	Εκδήλωση	-	Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Την Τρίτη 16 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η κοπή βασιλόπιτας των Ρ. Ο. Πανοράματος & Θερμαϊκού ‘’Φίλιπ-
πος’’ στο ξενοδοχείο ‘’Πανόραμα’’ στο Πανόραμα.Ο Πρόεδρος του Ομίλου Πανοράματος ρ.Μίλτος Τελλίδης έκα-
νε ένα προγραμματισμό για τους ερχόμενους τρεις μήνες και παρουσίασε πιθανές δράσεις και εκδηλώσεις που 
θα διοργανώσει/συμμετάσχει ο όμιλος.

Τυχερός του φλουριού ήταν ο Ροτ. πΠρόεδρος Χρήστος Παπαδήμος. Ο Όμιλος αντί ενός αναμνηστικού δώρου, 
θα προσφέρει στο Ροταριανό Ίδρυμα, στο όνομα του τυχερού, το ποσό των 100€.

Την συνάντηση μας τίμησαν με την παρουσία τους ο πΔιοικητής Θεόδωρος Ε. Ασπασίδης, οι Ροταριανές του 
Ρ.Ο.Α.Θ.: η πΠρόεδρος Δανάη Παλαμίδου και η Αναστασία Κιζιρίδου, ο Ροταράκτ Πρόεδρος του Ο.Ρ.Α.Θ. Τρύ-
φωνας Κάμπο και οι καλεσμένοι Χρήστος Παπανώτας και Άννυ Μουμτζίδου.
Και του χρόνου με υγεία!!!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ

Κοπή	Πίτας

Στο La Palmie Bistro στο Κεφαλάρι, ο Όμιλός μας έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του. Επίσης πραγματοποιή-
θηκε ομιλία του Επίτιμου Καθηγητού της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, κ.Αλκιβιάδη Κωστάκη με θέμα: «Οι μεταμο-
σχεύσεις στην Ελλάδα».

Ο κος καθηγητής που συνοδευόταν από τη σύζυγό του, επίσης ιατρό, έκανε μια πολύ εμπεριστατωμένη ανά-
λυση και προβολή των στοιχείων των μεταμοσχεύσεων αλλά και της χρησιμότητάς τους. 

Καταχειροκροτήθηκε από τα παρευρισκόμενα μέλη του Ομίλου μας και απάντησε σε πολλές ερωτήσεις. Ο 
Όμιλός μας του χάρισε για την ομιλία αναμνηστικό δώρο ένα βιβλίο.

Μετά από την ομιλία του καθηγητή, ακολούθησε η κοπή της πίτας από τον πρόεδρο του Ομίλου μας. Το φλου-
ρί της πίτας έπεσε στον Ροταριανό Παύλο Συρίγο. Ο τυχερός έλαβε από τον Όμιλο αναμνηστικό δώρο. Μετά 
από την κοπή της πίτας του Ομίλου, ο πρόεδρος, αφού ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για την 
παρουσία τους, έκρουσε την καμπάνα, κλείνοντας τη συνεστίαση.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. eCLUB GREECE, ΑΘΗΝΑ - ΓΟΥΔΗ, ΑΘΗΝΑ - ΦΙΛΟΘΕΗ

Εορταστική	Εκδήλωση	-	Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023 οι Ροταριανοί όμιλοι eClub Greece, Αθήνα-Γουδή και Φιλοθέη πραγματοποί-
ησαν την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας σε κοινή διαδικτυακή συνάντηση, με επίσημη προσκεκλη-
μένη την τΔιοικητή Μαρίζα Οικονόμου. Η πρόεδρος του Rotary Ε - Club of Greece, ροτ. Μαρία, χτύπησε την 
καμπάνα και η εκδήλωση ξεκίνησε. Ακολούθησε η προσευχή από την τΔ Μαρίζα και η ομιλία της με θέμα «Όταν 
το Όραμα γίνεται πράξη». Η ροτ. Μαρίζα μας παρουσίασε τη γεμάτη έργα πορεία της Διοικήσεώς της την περ-
σινή Ροταριανή χρονιά με αποκορύφωμα το μεγάλο έργο της περιφέρειας στο νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης. Το 
έργο αφορούσε την ανακαίνιση της πτέρυγας και τη διάθεση εξοπλισμού για την προσωρινή φιλοξενία παιδιών 
και εφήβων έως 16 ετών. Ιδιαίτερη χαρά και τιμή μας ήταν, που την τΔ. Μαρίζα την πλαισίωναν ως ένα άτυπο 
reunion οι τβΔιοικητές, δηλαδή η ηγετική ομάδα της Ροταριανής θητείας της.

Το μήνυμα της τΔ Μαρίζας ήταν, πως όλοι μαζί οι Ροταριανοί ενωμένοι μπορούμε να προσφέρουν στο κοινο-
τικό σύνολο. Στη συνέχεια, ακολούθησαν ερωτήσεις από τους συμμετέχοντες. Μία έκπληξη της βραδιάς ήταν η 
βράβευση του μέλους και ταμία του eClub Greece, ροτ Αντώνη Χρυσογελου, με την τιμητική διάκριση Avenue 
Of Service Citation, για την προσφορά του σε όλες τις λεωφόρους Δράσης του Διεθνούς Ρόταρυ. Επίσης, ο ροτ. 
Αντώνης, διετέλεσε β. Διοικητής κατά τη θητεία της Μαρίζας. Ο ροτ. Αντώνης, εμφανώς, συγκινημένος ευχαρί-
στησε τον όμιλο για την πρότασή του προς το Διεθνές Ρόταρυ και τη βράβευση του με αυτήν την τόσο σημαντική 
διάκριση.

Αμέσως μετά ο πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθήνα - Γουδή ροτ. Νίκος Καραμφύλης μας ενημέρωσε για 
δώρο που θα κερδίσει οποίος τύχει το φλουρί. Το δώρο ήταν το ποσό των 150€ τα οποία θα γίνονταν δωρεά 
προς το Ροταριανό Ίδρυμα στο όνομα του τυχερού της βραδιάς. Με τη βοήθεια του μέλους του eClub Greece, 
ροτ. Δημήτρη Ναζιρίδη, ακολούθησε η ηλεκτρονική κοπή της βασιλόπιτας και ο ροτ. Παναγιώτης Κανέλλος, 
Γραμματέας του ΡΟ Αθήνα - Φιλοθέη κέρδισε το φλουρί.

Κλείνοντας, η πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθήνα - Φιλοθέη ροτ. Μαρίνα Αρβανίτη Γεωργαντζή, μας μί-
λησε για το Τετραπλό Ροταριανό Έλεγχο. Οι τρεις συνδιοργανωτές όμιλοι πρόσφεραν ως ελάχιστο δείγμα τιμής 
και εκτίμησης μια αναμνηστική πλακέτα με το τετραπλό Ροταριανό Έλεγχο στην τΔ Μαρίζα. Η καμπάνα χτύπησε 
και οι παρευρισκόμενοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για του χρόνου.
Καλή χρονιά!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ

Συναντήσεις	Συναδέλφωσης

O προεδρος του Rotary club Santorini Oia Αρσένιος Μούτσος με την γραμ-
ματέα Αλαφουζου Ιωάννα  παρευρέθηκαν στην  εορταστική εκδήλωση του 
Rotary club Κηφισιά Κεφαλάρι για τη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, με 
αφορμή την επίσημη επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, Ιωάννη 
Κατσογιάννη. Ο πρόεδρος του Rotary club Santorini Oia αντάλλαξε banner 
με την πρόεδρο του Rotary club Κηφισιά Κεφαλάρι Ειρήνη Τσεσμελη. 

Βασικός σκοπός του Ρόταρυ, η αλληλογνωριμία και ανταλλαγή ιδεών και 
ειδήσεων μεταξύ επίλεκτων αντιπροσώπων από όλα τα επαγγέλματα κάθε 
τοπικής κοινωνίας. Σήμερα είχαμε την τιμή να βρεθούμε με το Rotary club 
Rodos Kolossos να ανταλλάξουμε ιδέες απόψεις και banner.

Είναι σε όλους γνωστό ,ότι το Ροταρυ είναι ένας ανθρωπιστικός οργανισμός 
,ο οποίος έχει ως βασική προτεραιότητα τη συνεισφορά και την υποστήριξη 
προς το συνάνθρωπό μας. Σήμερα είχαμε την τιμή να βρεθούμε στη κοπή 
πίτας του Rotary club Ηράκλειο Candia και να ανταλλάξουμε λαβαράκια με 
την Άννα Πετρομιχαλάκη.

Το Rotary γίνεται αποτελεσματικό, όταν εστιάζει στην ενδυνάμωση της συ-
ναδέλφωσης και υπηρετεί υψηλά ηθικά πρότυπα! Ο πρόεδρος του Rotary 
Club Santorini Oia Hellas Αρσένιος Μούτσος αντάλλαξε λαβαράκια με την 
αντιπρόεδρο Μαρία Σμυρνάκη από το Rotary El Greco . Στην ανταλλαγή πα-
ρευρέθηκαν η βοηθός διοικητή της 2475 Λίτσα Χριστοδουλάκη ο κοσμητο-
ρας Γιάννης Χριστοδουλάκης, η  Ρούλα Πετούση και η γραμματέας Ιωάν-
να Αλαφούζου.

Το Rotary είναι επιτυχημένο και ζωντανό , όταν δεν είναι προσωποκεντρικό 
και συνεργάζεται με ομάδες και λειτουργεί μέσα από ομάδες. Όταν λέμε ότι 
συνεργαζόμαστε, εννοούμε ότι δουλεύουμε όλοι μαζί, ότι αγωνιζόμαστε για 
τον ίδιο σκοπό, προχωράμε μαζί, συμμετέχουμε μαζί με άλλους για να πετύ-
χουμε έναν κοινό στόχο.Το Rotary club Santorini Oia σεβόμενος αυτό το σκο-
πό παρευρέθηκε στην κοπή της πίτας του Rotary club Peristeri Anthoupoli. 
Ο πρόεδρος Αρσένιος Μούτσος ανταλλάξε λαβαρακια με τον πρόεδρο Πα-
ναγιώτη Κοντογιώργη. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Ροταριανός συ-
νάδελφος από την Ιταλία Rotary club Ostio. Ο προεδρος Arsenios Moutsos 
αντάλλαξε λαβαρακια με το ροταριανο συνάδελφο Sergio Martuscelli.Η 
χαρά μας ήταν μεγάλη.

Βασικός σκοπός του Ρόταρυ, η αλληλογνωριμία και ανταλλαγή ιδεών και 
ειδήσεων μεταξύ επίλεκτων αντιπροσώπων από όλα τα επαγγέλματα κάθε 
τοπικής κοινωνίας. Ο πρόεδρος του Rotary club Santorini Oia Aρσένιος 
Μούτσος και η γραμματέας Αλαφούζου Ιωάννα είχαντην τιμή να βρεθούν 
με τη πρόεδρο Άννα Δημητρακοπουλου και τη γραμματέα του Rotary club 
Rodos Kolossos να ανταλλάξουμε ιδέες απόψεις και banner.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ

Εκδήλωση	για	την	κοπή	της	Πρωτοχρονιάτικης	πίτας	και	Ομιλία	αρχιτέκτονος	Ρένας	Σακελλαρίδου

Στα πλαίσια του ροταριανού ημερολογίου που ο Ιανουάριος είναι αφιερωμένος στην Επαγγελματική Δρά-
ση, ο Ρ.Ο. Αθήναι-Νότος πραγματοποίησε πανηγυρική συνεστίαση και κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας με 
ομιλήτρια την σπουδαία αρχιτέκτονα Ρένα Σακελλαρίδου. Η εκδήλωση έγινε στο ξενοδοχείο Athens 
Avenue στις 30/01/2023 σε άκρως φιλικό, σχεδόν οικογενειακό κλίμα. Μας τίμησαν με την παρουσία τους 
η πρ. Διοικητής Μάρη Δεληβοριά, η πρ. Βοηθός Διοικητή Λυδία Κωνσταντινίδη και σύζυγος του αείμνη-
στου Διοικητή Τζώνη Κωνσταντινίδη, ο Βοηθός Διοικητής και αρχιτέκτων Στάμος Παπασταματίου, ο 
πρ. Βοηθός Διοικητής Στέφανος Αναστασόπουλος με τη σύζυγό του πρ. Πρόεδρο του Ρ.Ο. Λυκαβηττός 
Ραχήλ Τοπαλίδου, οι Αντιπρόεδροι του Συλλόγου παιδιών ΑΜΕΑ «Ανοιχτή Αγκαλιά» Χρήστος Κοκοβίνης 
και Μέλπω Δημητρίου, τα αγαπητά μέλη του Ομίλου μας, οι ροταριανοί φίλοι από άλλους ομίλους και οι 
εκλεκτοί καλεσμένοι μας.

Η Ρένα Σακελλαρίδου σπούδασε Αρχιτεκτονική στο ΑΠΘ, στο Βανκούβερ (Master of Arch, UBC) και στο 
Λονδίνο (PhD Bartlett, UCL). Είναι καθηγήτρια αρχιτεκτονικού σχεδιασμού στην Αρχιτεκτονική Σχολή του 
ΑΠΘ. Ασχολείται με την αρχιτεκτονική πράξη με έμφαση στα σύνθετα κτήρια μεγάλης κλίμακας (κτήριο 
Καρατζά-Εθνική Τράπεζα, κτήριο Εθνικής Ασφαλιστικής, κτήριο γραφείων Aggemar, κτήριο γραφείων 
Element, κ.α.). Είναι ιδρυτικό μέλος του γραφείου RS-SPARCH, ένα από τα πιο πολυβραβευμένα ελληνικά 
γραφεία με ισχυρή, διεθνή παρουσία.  
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Εκδήλωση	για	την	κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	πίτας

 Το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023 ο Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ, πραγματοποίησε συνεστίαση, για την κοπή 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας!
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους:
Ο β. Διοικητής του Ομίλου μας Πάνος Βομβύλας 
Ο Αντιδήμαρχος Ψηφιακής Πολιτικής του Δήμου Περιστερίου Γεώργιος Τσίνας
Ο Sergio Martuscelli από τον ρ.ο. Ostia της Ρώμης 
Ο Πρόεδρος Αρσένης Μούτσος 
και η Εψηφισμένη Πρόεδρος Ιω-
άννα Αλαφούζου από τον ρ.ο Σα-
ντορίνη - Οία.
Η Πρόεδρος του ρ.ο Αθήνα - Λυκα-
βηττός Τερέζα Δελία, 
ο π.πρόεδρος Δημήτρης Δημη-
τρίου του ρ.ο. Κηφισιά Κεφαλάρι 
καθώς και 
ο ταμίας του Ομίλου Αιμιλιανός 
Κατσαρός. 
Ο Ιωάννης Χουρδάκης από τον 
ρ.ο. Αθηνών 
Η εκπρόσωπος του ρ.ο. Ηλιούπο-
λης Ματίνα Βρεκού, 
ο Γιώργος Λάμπος από τον ρ.ο. 
Αθήνα - Φιλοθέη
Καθώς και πλήθος εκλεκτών φί-
λων του ομίλου!
Κατά τη διάρκεια της εκδήλω-
σης, έγινε ανταλλαγή banner με 
τον Ροταριανό συνάδελφο Sergio 
Martuscelli από το Rotary club 
Ostia της Ρώμης, ο οποίος μας τί-
μησε ιδιαίτερα με την παρουσία 
του, ερχόμενος στην Ελλάδα για 
την εκδήλωσή μας! Επίσης ανταλ-
λαγή banner πραγματοποιήθηκε 
και με τον Όμιλο Σαντορίνη - Οία 
με τον Πρόεδρο Αρσένη Μούτσο!

Ευχαριστούμε θερμά από καρδιάς 
τους δύο Ομίλους, που έμπρακτα 
απέδειξαν ότι η απόσταση εκμη-
δενίζεται όταν θέλεις να βρεθείς 
κοντά σε ανθρώπους που εκτιμάς! 

Κλείνοντας έγινε 
ανταλλαγή ευχών 
μεταξύ των παρευ-
ρισκομένων, για 
μια χρονιά καλοτα-
ξιδεμένη και ελπι-
δοφόρα για όλους 
μας!!!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Κοπή	
Πρωτοχρονιάτικης	
Πίτας

Κυριακάτικο Brunch, 
κοπή Βασιλόπιτας 
στις 5/2/2023 του 
Ροταριανού Ομίλου 
Θεσσαλονίκης,  στην 
αίθουσα του Ομί-
λου, παρουσία πολ-
λών Ροταριανών και 
φίλων.

Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Τη Δευτέρα, 13 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 20:30 πραγματοποιήθηκε μέσα σε ένα φιλικό και εγκάρδιο περιβάλλον, 
η εκδήλωση κοπής της Πρωτοχρονιάτικης πίτας 2023 του Ροταριανού Ομίλου Αλεξανδρουπόλεως. 
Φέτος είχαμε την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να παρευρίσκεται, πέραν της μεγάλης 
συμμετοχής των μελών και φίλων του ομίλου , ο βοηθός Διοικητής ροτ. Νίκος 
Μπεναβίδης . Ο Πρόεδρος του ομίλου , ροτ. Απόστολος Κουγιουμτζής , ευχαρί-
στησε τα μέλη και τους φίλους του Ροταριανού Ομίλου για την εθελοντική συμ-
βολή τους . Στη συνέχεια ευχήθηκε στους παρισταμένους η νέα χρονιά να είναι 
γεμάτη υγεία με προσωπική ευτυχία και δημιουργικότητα. 

Το φλουρί της πίτας κέρδισε ο Κοσμήτορας του Ομίλου ροτ. Νίκολαος Ράγκος 
ενώ το δώρο προς τον τυχερό ήταν 100 Ευρώ τα οποία θα κατατεθούν στο project 
το οποίο διενεργεί ο Όμιλος σε συνεργασία με το Διεθνές Ρόταρυ που στόχο έχει 
τη συλλογή χρηματικού ποσού για την ανακατασκευή του Ελληνικού Νοσοκομεί-
ου του Μπαλουκλί της Κωνσταντινούπολης το οποίο επλήγη από φωτιά το κα-
λοκαίρι του 2022.  Όλοι οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τις ευχαριστίες και τις 
ευχές τους για τη νέα χρονιά και τη συνέχιση του έργου του Ροταριανού Ομίλου 
Αλεξανδρουπόλεως.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

	Εκδήλωση	για	την	Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Την Πέμπτη 19 Ιανουαρίου 2023 , σε ένα φιλικό και εγκάρδιο περιβάλλον στο Μεξικάνικο Εστιατόριο «Amigos», 
o Όμιλος έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα, θέτοντας τους προς επίτευξη στόχους για τη νέα χρονιά  και εκ-
φράζοντας την αισιοδοξία του για τις νέες προοπτικές που προδιαγράφονται στο μέλλον. Επακολούθησε γεύ-
μα και ανταλλαγή ευχών για μια δυναμική χρονιά με υγεία .Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους 
η π. Βοηθός Διοικητού  ροτ. Ντίντα Μανώλη η π. Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βουλιαγμένης ροτ. Μαρία Τζενάκη και ο 
Εψηφισμένος Πρόεδρος του Ρ.Ο Βουλιαγμένης ροτ. Δημήτρης Μιχαλάκης.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
Eκδήλωση	με	ομιλία	του	καθηγητού	Μιχαήλ	Κουτσιλιέρη,
Διοικητού	του	Ιδρύματος	Κρατικών	Υποτροφιών	(ΙΚΥ)

Ο Ροταριανός Όμιλος Διόνυσος συνδιοργάνωσε με την δημοτική αρχή του Δήμου Διονύσου και πραγματοποίησε 
εκδήλωση την Τετάρτη 25, Ιανουαρίου και ώρα 17:00 στο Πολιτιστικό Κέντρο ομιλία με εξαιρετική επιτυχία.
Ομιλητής: Μιχαήλ Κουτσιλιέρης, Ομότιμος Καθηγητής Πειραματικής Φυσιολογίας και Πρόεδρος Ιδρύματος Κρατι-
κών Υποτροφιών (ΙΚΥ) με Θέμα Ομιλίας: Φυσική Δραστηριότητα και Υγεία.

Μέλη του Ομίλου και πλήθος κόσμου της τοπικής κοινωνίας παρακολούθησε τον εξαιρετικό ομιλητή ο οποίος με 
γλαφυρότητα ανέπτυξε το θέμα της ομιλίας του. Η πρόεδρος Έφη Αδειλίνη-Μπομπή παρουσίασε τον ομιλητή και 
ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους. 

Παραβρέθηκαν ο προ διοικητής της 2475 Περιφέρειας του ΔΡ Χρήστος Κίτσος, ο Δήμαρχος Διονύσου Γιάννης Κα-
λαφατέλης, η αντιδήμαρχος Γ. Κριεμάδη απεύθυνε χαιρετισμό κατά την έναρξη της εκδήλωσης. Παρόντες οι αντι-
δήμαρχοι Γ. Φωτάκης, Γ Τσουδερός, οι πρώην αντιδήμαρχοι Γ. Λακαφώση Γ. Σαραντάκη, οι δημοτικοί σύμβουλοι 
Κ. Κουριδάκης, Τ. Μπάσης, Δ Ιατρού, τοπικοί σύμβουλοι Κ. Οικονομάκου, Κ Μπομπής, ο πρόεδρος ΝΠΔΔ Ανα-
στάσιος Καρασαρλής, ο πρόεδρος ΠΕΓΚΑΠ Ομ. Εμμανουηλίδης ο πρόεδρος συλλόγου “Κρανάη” Π. Μαραβέλια, ο 
πρόεδρος εξωραϊστικού συλλόγου συνοικίας “Oι Άγγελοι” Νίκος Χατζηχριστίδης. 

Ο προ διοικητής 
Χρήστος Κίτσος 
στο τέλος της εκ-
δήλωσης συνεχάρη 
τον ομιλητή για την 
άρτια ομιλία του 
και τους διοργανω-
τές της επιτυχούς 
αυτής εκδήλωσης. 
Επακολούθησε μι-
κρή δεξίωση και συ-
ζήτηση μεταξύ των 
παρευρισκόμενων 
και τον ομιλητή.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

Κοπή	
Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Στις 23 Ιανουαρίου   κόψαμε τη βασιλόπιτα 
του Ροταριανού Ομίλου Βουλιαγμένης. Βρα-
βεύσαμε  τους παραολυμπιονίκες αθλητές 
που φιλοξενούνται στο  Πίκπα Βούλας, Στέλ-
λα Ντάσιου και Σπύρο Μήτρου, οι οποίοι σή-
κωσαν την Ελληνική σημαία κατακτώντας την 
τρίτη θέση στο παγκόσμιο πρωτάθλημα Ζίου 
Ζίτσου στο Άμπου Ντάμπι των Ηνωμένων 
Αραβικών Εμιράτων. Ο Όμιλος μας πρόσθε-
σε στην οικογένεια του Ρόταρυ δύο νέα μέλη. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
η π.Δ. Ντόρα Κέμου, η π.Δ. Μάρη Δεληβο-
ριά, ο β.Δ. Γιάννης Κοϊμτζόγλου, ο Γενικός 
Γραμματέας Αθλητισμού Γιώργος Μαυρω-
τάς, ροταριανοί και φίλοι του Ομίλου.

Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
Κοπή	Πρωτοχρονιάτικης	Πίτας

Με μεγάλη επιτυχία ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα πραγματοποίησε την Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2023 πανηγυρική 
συνάντηση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας. Με μεγάλη μας χαρά υποδεχθήκαμε τον πρώην Διοικητή 
(2020-2021) της 2470 ΡΠ ροτ. Γιώργο Μαύρο, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Χαράλαμπο Μπονάνο, την Πρόεδρο 
του Σοροπτιμιστικού Ομίλου «Δανιηλίς» κα. Ελένη Γκίκα, μέλη του Ομίλου “Inner Wheel Patra-Europea”, την 
Πρόεδρο του Σωματείου Ατόμων με Νόσο Crohn και Ελκώδη Κολίτιδα Αχαΐας κα. Νίκη Παπαγιαννοπούλου, 
τον ποιητή και λογοτέχνη κ. Αντώνη Σκιαθά, τον κ. Ανδρέα Μαθιόπουλο, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Παιδεί-
ας-Πολιτισμού-Αθλητισμού-Τουρισμού & Απασχόλησης της ΠΔΕ, την κα. Ντορίνα Μπορονικολού-Κιτσούκαλη 
από τον Σύλλογο Αποφοίτων Αρσακείου Πατρών και πολλούς και εκλεκτούς καλούς μας φίλους.

Τυχεροί της βραδιάς η ροτ. Σία Ρόδη η οποία κέρδισε το «φλουρί», προσφορά του ροτ. Ντίνου Ξένου και ο ροτ. 
Μάριος Διδάχος, ο οποίος κέρδισε μια διήμερη εκδρομή για 2 άτομα, προσφορά του Ταξιδιωτικού Γραφείου 
Γεωργαντά.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ

Ανοικτή	Εκδήλωση	Παρουσίασης	Έργου	Πενταετίας	του	Ρ.Ο.	Σάμος

Το Σάββατο 04/02/2023, στο Δημαρχιακό Μέγαρο Βαθέος Σάμου, ο Ροταριανός Όμιλος «Σάμος» παρουσίασε το 
μεγάλο κοινωφελές Έργο πενταετούς Προσφοράς του προς την Κοινωνία.

Χαιρετισμό απέστηλαν ο Ταξίαρχος της 79 ΑΔΤΕ κ. Νικόλαος Λαμπιδώνης, ο Διευθυντής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Σάμου, Ταξίαρχος κ. Δημήτριος Μαϊστρέλης και ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρό-
ταρυ, κ. Ιωάννης Κατσογιάννης, καθώς λόγω υποχρεώσεων δεν κατόρθωσαν να παραστούν.

Ως επίσημοι προσκεκλημένοι παρέστησαν:

Εκ μέρους του Δήμου Ανατολικής Σάμου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κολλάρος.
Εκ μέρους του Δήμου Δυτικής Σάμου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυπραίου.
Εκ μέρους του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Π.Σ. Βορείου, Νοτίου Αιγαίου 
& Κρήτης, Υποστράτηγος κ. Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος.
Εκ μέρους του Γενικού Νοσοκομείου Σάμου, ο Διευθυντής κ. Μιχαήλ Καραβασίλης.
Εκ μέρους του Κέντρου Υγείας Καρλοβασίου, η Διευθύντρια Ιατρός κ. Ευτυχία Δήμου.
Εκ μέρους του Κέντρου Υγείας Βαθέος, ο Διευθυντής κ. Χρήστος Παπακοσμάς.
Εκ μέρους του Δικηγορικού Συλλόγου Σάμου, ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Καλτάκης.
Εκ μέρους του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Πυθαγορείου, ο Πρόεδρος Βασίλειος Ζαβιτσάνος.
Εκ μέρους του Πολιτιστικού Συλλόγου Πυθαγορείου «ο Λυκούργος», ο Γραμματέας κ. Ανδρέας Αξιώτης.
Και εκ μέρους της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, ο Β. Διοικητής κ. Ευγένιος Χαρδαβέλλας.

Είθε ο Πανάγαθος Θεός, όπως μας αξιώσει σε πέντε χρόνια από την σημερινή, να βρεθούμε και πάλι εδώ, όλοι 
μαζί υγιείς και δυνατοί και να εορτάσουμε άλλη μία πενταετία Γόνιμου Ροταριανού Έργου.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση	με	ομιλία	της	Αντιδημάρχου	Πολιτισμού	και	Τουρισμού	Δήμου	Πυλαίας	-	Χορτιάτη

Την Τρίτη 24 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η τακτική Συνεστίαση - Ομιλία του Ρ. Ο. Πανοράματος στο Ξενοδο-
χείο «Πανόραμα». Καλεσμένη Ομιλήτρια της βραδιάς ήταν η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου 
Πυλαίας - Χορτιάτη Κα. Ανατολή Κωνσταντινίδου, εκπαιδευτικός και εμπνεύστρια της εθελοντικής δράσης ‘’Λύσε 
τη Σιωπή’’.

Εμπνεύστρια πίσω από τη δράση «Λύσε τη Σιωπή» η κα. Ανατολή Κωνσταντινίδου μίλησε για το πως γεννήθηκε η 
ιδέα αυτής της ομάδας εθελοντών που στηρίζει γυναίκες – θύματα που έχουν υποστεί βία σωματική, λεκτική, ψυ-
χολογική και σεξουαλική, είτε στο οικογενειακό τους περιβάλλον, είτε στον επαγγελματικό τους χώρο από το 2015 
μέχρι και σήμερα. Η εθελοντική δράση «ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ» αποτελείται από εθελοντές νομικούς, εκπαιδευτικούς, 
δημοσιογράφους, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, γιατρούς και ιατροδικαστές που στηρίζουν ο καθένας 
και η καθεμία από το επιστημονικό τους πεδίο τις γυναίκες θύματα οποιασδήποτε μορφής βίας. Η κα. Κωνσταντι-
νίδου διοργανώνει συχνά ημερίδες, καμπάνιες ενημέρωσης και δράσεις ευαισθητοποίησης του κοινού, αφορμή 
των οποίων είναι όλες οι δολοφονημένες γυναίκες που συγκλόνισαν το πανελλήνιο αλλά και όσες έχουν κακοποιη-
θεί και στις οποίες συμμετέχουν γυναίκες διαφορετικών ηλικιών, διαφορετικών επαγγελματικών χώρων, γυναίκες 
καταξιωμένες στο χώρο τους, γυναίκες που δίνουν τον καθημερινό τους αγώνα μεταφέροντας το μήνυμα “Πάρε την 
Απόφαση Τώρα και Λύσε τη Σιωπή σου». 

Τη συνεστίαση μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Ο.Ρ.Α.Θ. Ροταράκτορας Τρύφωνας Κάμπο, ο 
Ταμίας του Ρ.Ο. Θερμαϊκού ‘’Φίλιππος’’ Στράτος Μαυροκορίδης και ο καλεσμένος Χρήστος Παπανώτας. Ο Πρόε-
δρος του Ομίλου ροτ. Μίλτος Τελλίδης παρέδωσε στην Ομιλήτρια κα. Κωνσταντινίδου ευχαριστήριο για την τιμή 
που μας έκανε να επισκεφτεί τον όμιλο μας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ

Συνεστίαση	με	ομιλία	της	Αντιδημάρχου	Πολιτισμού	και	Τουρισμού	Δήμου	Πυλαίας	-	Χορτιάτη

Ο Ροταριανός Όμιλος «Ροδόπη» Κομοτηνής και ο Όμιλος Συνεύρεσης Ιδεών «ΕΑΝΟΣ» συνδιοργάνω-
σαν εσπερίδα δύο ενοτήτων, στη Λέσχη Κομοτηναίων την Πέμπτη 26 Ιανουαρίου με θέματα της παγκό-
σμιας επικαιρότητας στους τομείς της υγείας, της γνώσης και του πολιτισμού. Την εσπερίδα χαιρέτη-
σε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κος Βαρθολομαίος με γραπτό μήνυμα. Η πρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου “Ροδόπη” Κομοτηνής κα Σταυρούλα Κατσιπτσάκη μίλησε για τα ροταριανά ιδεώδη και την 
ανάγκη γόνιμων συνεργασιών για την αντιμετώπιση των κρίσεων αλλά και την εκμετάλλευση των ευ-
καιριών που προκύπτουν από αυτές.

Στα πάνελ των εκλεκτών προσκεκλημένων ομιλητών: η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα Μίνα Γκά-
γκα, ο κος Γιώργος Κρεμλής, διευθυντής ε.τ. της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πρόεδρος της UNECE Espoo 
Convention και μέλος του ΔΣ της EPLO, ο κος Θεόδωρος Κωνσταντινίδης, διευθυντής Εργαστηρίου 
Υγιεινής και Προστασίας Περιβάλλοντος Ιατρικής ΔΠΘ, ο κος Νίκος Πολύζος, καθηγητής Διοίκησης 
& Οργάνωσης Υπηρεσιών Υγείας ΔΠΘ, ο κος Ηλίας Μόσιαλος, καθηγητής Πολιτικής της Υγείας εξ 
αποστάσεως από το Λονδίνο, ο κος Ηλίας Πετρόπουλος, πρ. τμ. Γλώσσας και Φιλολογίας και Πολι-
τισμού Παρευξείνιων Χωρών του ΔΠΘ, η κα Μαρία Δημάση, καθηγήτρια Τμ. Γλώσσας, Φιλολογίας 
και Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών στο ΔΠΘ, η κα Μαίρη Κοσμίδου, αναπληρώτρια Περιφερειακή 
Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, πρώην Βοηθός Διοικητής, προπρόεδρος 
και νυν αντιπρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου “Ροδόπη” και η κα Λένα Χατζή, φιλόλογος, υποδιευθύ-
ντρια Μειονοτικού Γυμνασίου - Λυκείου Κομοτηνής και εισερχόμενη πρόεδρος του Ροταριανού Ομί-
λου “Ροδόπη”.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Κοπή	Βασιλόπιτας

Την Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου 2023, στο ξενο-
δοχείο «Μακεδονία Παλλάς», τα μέλη του 
Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονί-
κης με τους καλεσμένους, τους φίλους και τα 
Ροταράκτ του Ομίλου μας, κόψαμε την Πρω-
τοχρονιάτικη πίτα του Ροταριανού Ομίλου 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης. 

Σε ένα πολύ ζεστό κλίμα, ο Πρόεδρος του Ομί-
λου ροτ. Θωμάς Τέγος ευχήθηκε σε όλους. 

Ομιλήτρια της βραδιάς η  Γενική Γραμματέ-
ας και τ. Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Ρώμη 
Παππά, με θέμα της ομιλίας «Πρόγραμμα 
Ανταλλαγής Νέων και Βραβεία Ηγεσίας Νέων  
- Προγράμματα RYLA».

Στην πολύ όμορφη βραδιά συμμετείχε ο Ηλί-
ας Ναχμία, που έλαβε μέρος στο RΥLA Μου-
σικής στο Mannheim με την υποστήριξη του 
ΡΟΑΘ, ο οποίος μας μίλησε για την εμπειρία 
του και μας ταξίδεψε με τους ήχους του βιολιού του.

Τυχεροί της βραδιάς ο ΡΟΑΘ και η Σοφία Παπανδρεάδη -Μπέφα. 

Μια πολύ όμορφη εκδήλωση, με πολύ ωραίους ανθρώπους και μαγευτική μουσική!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ

Συνεστίαση	με	ομιλία	της	Αντιδημάρχου	Πολιτισμού	και	Τουρισμού	Δήμου	Πυλαίας	-	Χορτιάτη

Ο Ροταριανός Όμιλος «Ροδόπη» Κομοτηνής και ο Όμιλος Συνεύρεσης Ιδεών «ΕΑΝΟΣ» συνδιοργάνω-
σαν εσπερίδα δύο ενοτήτων, στη Λέσχη Κομοτηναίων την Πέμπτη 26 Ιανουαρίου με θέματα της παγκό-
σμιας επικαιρότητας στους τομείς της υγείας, της γνώσης και του πολιτισμού. Την εσπερίδα χαιρέτη-
σε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κος Βαρθολομαίος με γραπτό μήνυμα. Η πρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου “Ροδόπη” Κομοτηνής κα Σταυρούλα Κατσιπτσάκη μίλησε για τα ροταριανά ιδεώδη και την 
ανάγκη γόνιμων συνεργασιών για την αντιμετώπιση των κρίσεων αλλά και την εκμετάλλευση των ευ-
καιριών που προκύπτουν από αυτές.

Στα πάνελ των εκλεκτών προσκεκλημένων ομιλητών: η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα Μίνα Γκά-
γκα, ο κος Γιώργος Κρεμλής, διευθυντής ε.τ. της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πρόεδρος της UNECE Espoo 
Convention και μέλος του ΔΣ της EPLO, ο κος Θεόδωρος Κωνσταντινίδης, διευθυντής Εργαστηρίου 
Υγιεινής και Προστασίας Περιβάλλοντος Ιατρικής ΔΠΘ, ο κος Νίκος Πολύζος, καθηγητής Διοίκησης 
& Οργάνωσης Υπηρεσιών Υγείας ΔΠΘ, ο κος Ηλίας Μόσιαλος, καθηγητής Πολιτικής της Υγείας εξ 
αποστάσεως από το Λονδίνο, ο κος Ηλίας Πετρόπουλος, πρ. τμ. Γλώσσας και Φιλολογίας και Πολι-
τισμού Παρευξείνιων Χωρών του ΔΠΘ, η κα Μαρία Δημάση, καθηγήτρια Τμ. Γλώσσας, Φιλολογίας 
και Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών στο ΔΠΘ, η κα Μαίρη Κοσμίδου, αναπληρώτρια Περιφερειακή 
Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, πρώην Βοηθός Διοικητής, προπρόεδρος 
και νυν αντιπρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου “Ροδόπη” και η κα Λένα Χατζή, φιλόλογος, υποδιευθύ-
ντρια Μειονοτικού Γυμνασίου - Λυκείου Κομοτηνής και εισερχόμενη πρόεδρος του Ροταριανού Ομί-
λου “Ροδόπη”.
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PETS 2023-24

  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 
 

                                                       
                                     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
                                     ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 

 
 

                                                             Κυριακή ,  5 Μαρτίου 2023 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * )  
   Ξεν. Holiday Inn – Mοναστηρίου 8 (τηλ: 2310563100) 

  Διοργανωτής Όμιλος : Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 

09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Θωμάς Τέγος 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Δημήτρης Πιτσινίγκος, πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Βασίλης Μακρής, πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Χρύσα Τσελέπη, πΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus  ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:30 Διάλειμμα – Καφές  
12:30-12:45 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
12:45-13:00 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Στράτος Βλασακίδης , πβΔ 
13:00-13:15 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:15-13:30 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:30-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί                                       ροτ. Δημήτρης  Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ. Δ  

14:15 Λήξη Εργασιών  
(*) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Ηπείρου-Θεσσαλίας-Μακεδονίας και Θράκης 

 
Κυριακή ,  12 Μαρτίου 2023 (ΑΘΗΝΑ **) 

 Πολεμικό Μουσείο (Αίθ. «Ρήγας Φεραίος»)-Βασ. Σοφίας & Ριζάρη 2  
Διοργανωτής : Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Νίκος Λαγομιτζής 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Γιάννης Ηλιάκης  πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Χρήστος Κίτσος , πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Κώστας Λεράκης, πβΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus - Υποστήριξη                         ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:15 Βέλτιστοι τρόποι Υποστήριξης Ροταριανού Ιδρύματος                         εισ.RFC Zone 21 Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ 
12:15-12:45 Διάλειμμα – Καφές  
12:45-13:00 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
13:00-13:20 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Παναγιώτης Κατρούγκαλος , πβΔ 
13:20-13:30 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:30-13:40 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:40-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση                                       ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 

14:15 Λήξη Εργασιών  
 

(**) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Στερεάς  Ελλάδος-Πελοποννήσου-Κρήτης-Νήσων 
και όσοι τυχόν δεν εκπαιδεύτηκαν στη Θεσσαλονίκη . 

  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 
 

                                                       
                                     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
                                     ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 

 
 

                                                             Κυριακή ,  5 Μαρτίου 2023 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * )  
   Ξεν. Holiday Inn – Mοναστηρίου 8 (τηλ: 2310563100) 

  Διοργανωτής Όμιλος : Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 

09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Θωμάς Τέγος 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Δημήτρης Πιτσινίγκος, πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Βασίλης Μακρής, πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Χρύσα Τσελέπη, πΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus  ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:30 Διάλειμμα – Καφές  
12:30-12:45 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
12:45-13:00 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Στράτος Βλασακίδης , πβΔ 
13:00-13:15 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:15-13:30 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:30-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί                                       ροτ. Δημήτρης  Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ. Δ  

14:15 Λήξη Εργασιών  
(*) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Ηπείρου-Θεσσαλίας-Μακεδονίας και Θράκης 

 
Κυριακή ,  12 Μαρτίου 2023 (ΑΘΗΝΑ **) 

 Πολεμικό Μουσείο (Αίθ. «Ρήγας Φεραίος»)-Βασ. Σοφίας & Ριζάρη 2  
Διοργανωτής : Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Νίκος Λαγομιτζής 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Γιάννης Ηλιάκης  πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Χρήστος Κίτσος , πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Κώστας Λεράκης, πβΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus - Υποστήριξη                         ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:15 Βέλτιστοι τρόποι Υποστήριξης Ροταριανού Ιδρύματος                         εισ.RFC Zone 21 Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ 
12:15-12:45 Διάλειμμα – Καφές  
12:45-13:00 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
13:00-13:20 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Παναγιώτης Κατρούγκαλος , πβΔ 
13:20-13:30 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:30-13:40 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:40-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση                                       ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 

14:15 Λήξη Εργασιών  
 

(**) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Στερεάς  Ελλάδος-Πελοποννήσου-Κρήτης-Νήσων 
και όσοι τυχόν δεν εκπαιδεύτηκαν στη Θεσσαλονίκη . 

  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 
 

                                                       
                                     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
                                     ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 

 
 

                                                             Κυριακή ,  5 Μαρτίου 2023 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * )  
   Ξεν. Holiday Inn – Mοναστηρίου 8 (τηλ: 2310563100) 

  Διοργανωτής Όμιλος : Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 

09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Θωμάς Τέγος 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Δημήτρης Πιτσινίγκος, πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Βασίλης Μακρής, πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Χρύσα Τσελέπη, πΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus  ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:30 Διάλειμμα – Καφές  
12:30-12:45 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
12:45-13:00 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Στράτος Βλασακίδης , πβΔ 
13:00-13:15 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:15-13:30 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:30-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί                                       ροτ. Δημήτρης  Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ. Δ  

14:15 Λήξη Εργασιών  
(*) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Ηπείρου-Θεσσαλίας-Μακεδονίας και Θράκης 

 
Κυριακή ,  12 Μαρτίου 2023 (ΑΘΗΝΑ **) 

 Πολεμικό Μουσείο (Αίθ. «Ρήγας Φεραίος»)-Βασ. Σοφίας & Ριζάρη 2  
Διοργανωτής : Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Νίκος Λαγομιτζής 
10:10-10:20 Σύνθημα  της επόμενης χρονιάς                ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
10:20-10:40 Καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων   ροτ. Γιάννης Ηλιάκης  πΔ 
10:40-11:00 Οργανόγραμμα Ομίλου                    ροτ. Χρήστος Κίτσος , πΔ 
11:00-11:20 Προγράμματα Δράσεων Ομίλων        ροτ. Κώστας Λεράκης, πβΔ 
11:20-11:40 Τα μέλη μας ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, τΔ 
11:40-12:00 Ροταριανό Ίδρυμα και Polio Plus - Υποστήριξη                         ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης,  πΔ 
12:00-12:15 Βέλτιστοι τρόποι Υποστήριξης Ροταριανού Ιδρύματος                         εισ.RFC Zone 21 Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ 
12:15-12:45 Διάλειμμα – Καφές  
12:45-13:00 Η Δημόσια Εικόνα  Ομίλων και μελών μας ροτ. Ντόρα Κέμου , πΔ 
13:00-13:20 Club Central - My Rotary – Πηγές ροτ. Παναγιώτης Κατρούγκαλος , πβΔ 
13:20-13:30 Οικονομικές υποχρεώσεις Ομίλων και Μελών ροτ. Κώστας Βαζίμας, εισ. Ταμίας 
13:30-13:40 Γραμματειακή υποστήριξη     ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, εισ. Γραμ. 
13:40-14:00 Καθορισμός Στόχων και πώς θα εργασθούμε μαζί  ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 
14:00-14:15 Συζήτηση                                       ροτ. Δημήτρης Μπέκος, εψ.Δ 

14:15 Λήξη Εργασιών  
 

(**) Συμμετέχουν οι εψ. Πρόεδροι Ρ.Ο. Στερεάς  Ελλάδος-Πελοποννήσου-Κρήτης-Νήσων 
και όσοι τυχόν δεν εκπαιδεύτηκαν στη Θεσσαλονίκη . 
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ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΑΚΤ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

SOFT SKILLS: FILLING THE GAP

Το Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότη-
τας Νέων (Ι.Π.Ε.Ν.), σε συνεργασία με την 2475 
Ροταράκτ Περιφέρεια, σας προσκαλούν στο Σε-
μινάριο Επαγγελματικής Ανάπτυξης, την Κυρια-
κή 19 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ., με 
θέμα: «Soft Skills: Filling the Gap»
 
Πρόκειται για ένα Σεμινάριο που αφορά το σύ-
νολο των επαγγελματικών προσανατολισμών 
και των ακαδημαϊκών αντικειμένων. Ακόμη, θα 
είναι μια βιωματική και διαδραστική διοργά-
νωση που θα αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των 
γνώσεων και των ικανοτήτων που φέρουν τα 
μέλη των Ομίλων της Περιφέρειας μας.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το 
πρόγραμμα και τον Ομίλων καθώς και τις δηλώ-
σεις συμμετοχής, παρακαλώ όπως επισκεφτείτε 
τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://softskillsfillingthegap.rsvpify.com

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ELEARNING “ROTA-ASK”
Η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια υποστηρίζο-
ντας την επαγγελματική ανάπτυξη των με-
λών της θα δημιουργήσει μια πλατφόρμα 
eLearning με την ονομασία «Rota-Ask». Η 
ονομασία έχει διττή σημασία καθώς πα-
ραπέμπει τόσο στο Ρόταρυ όσο και στο 
διδακτικό περιεχόμενο της πλατφόρμας 
με την επίλυση ερωτήσεων. 

Σκοπός είναι να διατίθενται βιντεοσκοπημένες εισηγήσεις Ροταριανών, Ροταρακτόρων και Φίλων του 
Ρόταρυ που θα καλύπτουν πλήθος θεματικών. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν, με τη δημιουργία ενός 
προσωπικού λογαριασμού, να παρακολουθήσουν σε δικό τους χρόνο και χωρίς συνδρομή το περιεχό-
μενο της πλατφόρμας (τεστ γνώσεων, τεστ δεξιοτήτων, βιβλιογραφία κι άλλες εκπλήξεις) που θα είναι 
έγκυρα και έγκαιρα.

Καλώ, λοιπόν, τους Ροταριανούς και τους Ροταράκτορες να συνεισφέρουν με τις γνώσεις τους στην 
υλοποίηση αυτής της ιδέας. Η συνεργασία μας είναι η συνταγή της επιτυχίας ώστε να μάθουμε τόσο 
οι ίδιοι όσο και να προσφέρουμε στην κοινότητά μας. Όσοι και όσες ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, 
παρακαλώ, να στείλουν ένα email με τη θεματική που θα ήθελαν να αναπτύξουν στο email της Περιφέ-
ρειας (rotaract2475@gmail.com), έως και τις 26 Μαρτίου 2023. Μπορείτε να δείτε ένα προσχέδιο της 
ιστοσελίδας, μέσω του παρακάτω συνδέσμου: https://rota-ask.trainercentralsite.eu/#/home
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο 
δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 
Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας (κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)

Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)
Αποδέκτης: Rotary Foundation

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00
BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  district2475@gmail.com

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.92 ΕΥΡΩ (€).

Fighting hunger to build stronger communities — that’s what people of action do. 
Learn more at rotary.org/action.
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District 2475

Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece

www.rotary2475d.org

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το νέο site της Περιφέρειας είναι στον αέρα!!!


